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21 Wählen Sie Serie, Position
Choose range, pose

und Ihre bevorzugte Variante,...
and your prefered variation,...

Dieses System gilt nicht für die Serie Sportmannequins
This system does not apply for the range Sportmannequins

MANNEQUINS WITH SYSTEM*

FIGUREN MIT SYSTEM*
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3und Ihre bevorzugte Variante,...
and your prefered variation,...

um verschiedene Inszenierungen zu ermöglichen.
to enable different stagings
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 7 

Höhe | height 182/184 cm

Höhe sitzend | height sitting 132 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 87 cm

Taille | waist 63 cm

Hüfte | hip 84 cm 

Kragen | collar 32 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36–38

Schuhgröße | shoe size 38 | 5

Absatzhöhe | heel height 7,5 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NH (051)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

Kopf für Perücke mit Make-up oder auf Anfrage in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt inkl. Sicher-

heits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. 

Perücken bitte separat bestellen.

All mannequins are available with sculptured hair and make-up, 

head for wigs with make-up or on request in white colour with 

sculptured hair. Supply including safety glass base, set-up kit, 

foot and calf fitting. Wigs need to be ordered separately.
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MANNEQUINS

ISABELLE



ISABELLE
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour NH (051)

ISABELLE 
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)
auf Anfrage | on request

Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6 Pos. 7 Pos. 6
white

ISABELLE
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NH (051)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

Pos. 7

110 1163 0010 1051 110 1162 0010 1051 110 1163 3010 1104

110 1163 0020 1051 110 1162 0020 1051 110 1163 3020 1104

110 1163 0040 1051 110 1162 0040 1051 110 1163 3040 1104

110 1163 0050 1051 110 1162 0050 1051 110 1163 3050 1104

110 1163 0060 1051 110 1162 0060 1051 110 1163 3060 1104

110 1163 0070 1051 110 1162 0070 1051 110 1163 3070 1104
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6

Höhe | height 186 | 187 cm

Höhe sitzend | height sitting 145 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 97 cm

Taille | waist 75 cm

Hüfte | hip 90 cm 

Kragen | collar 42 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 48 - 50

Schuhgröße | shoe size 43 | 9

Absatzhöhe | heel height 3 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

Kopf für Perücke mit Make-up oder auf Anfrage in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt inkl. Sicher-

heits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. 

Perücken bitte separat bestellen.

All mannequins are available with sculptured hair and make-up, 

head for wigs with make-up or on request in white colour with 

sculptured hair. Supply including safety glass base, set-up kit, 

foot and calf fitting. Wigs need to be ordered separately.
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MANNEQUINS

VINCENT



VINCENT
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NM (053)

VINCENT
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)
auf Anfrage | on request

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 7

VINCENT
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NM (053)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1263 0010 1053 110 1262 0010 1053 110 1263 3010 1104

110 1263 0020 1053 110 1262 0020 1053 110 1263 3020 1104

110 1263 0030 1053 110 1262 0030 1053 110 1263 3030 1104

110 1263 0040 1053 110 1262 0040 1053 110 1263 3040 1104

110 1263 0050 1053 110 1262 0050 1053 110 1263 3050 1104

110 1263 0060 1053 110 1262 0060 1053 110 1263 3060 1104

Pos. 5
white

Pos. 6

Pos. 7 110 1263 0070 1053 110 1262 0070 1053 110 1263 3070 1104
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 184 cm

Höhe sitzend | height sitting 132 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 87 cm

Taille | waist 63 cm

Hüfte | hip 89 cm 

Kragen | collar 29 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36–38

Schuhgröße | shoe size 38-39 | 5

Absatzhöhe | heel height 8 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NH (051)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-

up, Kopf für Perücke mit Make-up oder in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt 

inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und 

Wadenstanddorn. Perücken bitte separat bestellen.

All mannequins are available with sculptured hair and make-up, 

head for wigs with make-up or in white colour with sculptured 

hair. Supply including safety glass base, set-up kit, foot and calf 

fitting. Wigs need to be ordered separately.
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MANNEQUINS

BETTY



BETTY
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

BETTY
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour NH (051)

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6 Pos. 1
white

BETTY
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NH (051)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1159 0010 1051 110 1158 0010 1051 110 1159 1010 1104

110 1159 0020 1051 110 1158 0020 1051 110 1159 1020 1104

110 1159 0030 1051 110 1158 0030 1051 110 1159 1030 1104

110 1159 0040 1051 110 1158 0040 1051 110 1159 1040 1104

110 1159 0050 1051 110 1158 0050 1051 110 1159 1050 1104

110 1159 0060 1051 110 1158 0060 1051 110 1159 1060 1104
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6

Höhe | height 187 cm

Höhe sitzend | height sitting 138 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 96 cm

Taille | waist 77 cm

Hüfte | hip 95 cm 

Kragen | collar 37 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 50 - 52

Schuhgröße | shoe size 43 - 44 | 9

Absatzhöhe | heel height 3 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-

up, Kopf für Perücke mit Make-up oder in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt 

inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und 

Wadenstanddorn. Perücken bitte separat bestellen.

All mannequins are available with sculptured hair and make-up, 

head for wigs with make-up or in white colour with sculptured 

hair. Supply including safety glass base, set-up kit, foot and calf 

fitting. Wigs need to be ordered separately.
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PATRICK



PATRICK
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NM (053)

PATRICK
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour  weiß | white (104)

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6

PATRICK
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NM (053)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1273 0010 1053 110 1272 0010 1053 110 1273 1010 1104

110 1273 0020 1053 110 1272 0020 1053 110 1273 1020 1104

110 1273 0030 1053 110 1272 0030 1053 110 1273 1030 1104

110 1273 0040 1053 110 1272 0040 1053 110 1273 1040 1104

110 1273 0050 1053 110 1272 0050 1053 110 1273 1050 1104

110 1273 0060 1053 110 1272 0060 1053 110 1273 1060 1104

Pos. 1
white
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS male female

Brust | chest 96 cm 84 cm

Taille | waist 77 cm 61 cm

Hüfte | hip 95 cm 88 cm 

Kragen | collar 37 cm 30 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 98 36–38

Schuhgröße | shoe size 43-44 | 9 38-39 | 5

Absatzhöhe | heel height 3 cm 8 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053) | NH (051)

COUPLE IN LOVE

110 1400 0140 1010 110 1400 0130 1104

PATRICK & ADRIANA
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

PATRICK & ADRIANA
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe  -Herr- NM (053) | -Dame- NH (051)
colour  -male- NM (053) | -female- NH (051)

Mit skulpturierten Haaren - weiß oder naturalistisch, inkl. 

Sicherheits-Glasstandplatte, Fuß- und Wadenstanddorn.

With sculptured hair - white or naturalistic, incl. safety 

glass base, foot and calf fitting.
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COUPLE IN LOVE
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 183 cm

Höhe sitzend | height sitting 130 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Höhe kopflos | height headless 162,5 cm 

Brust | chest 84 cm

Taille | waist 61 cm

Hüfte | hip 88 cm 

Kragen | collar 30 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36–38

Schuhgröße | shoe size 38-39 | 5

Absatzhöhe | heel height 8 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NH (051)

Pos. 1 Pos. 2

Naturalistisch mit skulpturierten Haaren oder Kopf für Perücke. 

Außerdem in weiß, kopflos oder mit skulpturierten Haaren 

erhältlich. Alle Figuren inklusive Sicherheits-Glasstandplatte, 

Fußdorn und Aufnahme für Wadenstanddorn. Perücke und 

Wadenstanddorn bitte separat bestellen.

In naturalistic available with sculptured hair and head for 

wig. In white available headless or with sculptured hair. All 

mannequins incl. safety glass base, foot fitting and intake for 

calf fitting. Wigs and calf fitting need to be ordered separately.
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MANNEQUINS

ADRIANA



ADRIANA
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour  weiß | white (104)

ADRIANA
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NH (051)

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6 Pos. 1
kopflos | headless

ADRIANA
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NH (051)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1169 9010 1051 110 1169 5010 1051 110 1169 9510 1104 110 1169 0010 1104

110 1169 9020 1051 110 1169 5020 1051 110 1169 9520 1104 110 1169 0020 1104

110 1169 9030 1051 110 1169 5030 1051 110 1169 9530 1104 110 1169 0030 1104

110 1169 9040 1051 110 1169 5040 1051 110 1169 9540 1104 110 1169 0040 1104

110 1169 9050 1051 110 1169 5050 1051 110 1169 9550 1104 110 1169 0050 1104

110 1169 9060 1051 110 1169 5060 1051 110 1169 9560 1104 110 1169 0060 1104

ADRIANA
kopflos 
headless 
Farbe | colour  weiß | white (104)
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Naturalistisch mit skulpturierten Haaren oder Kopf für Perücke. 

Außerdem in weiß, kopflos oder mit skulpturierten Haaren 

erhältlich. Alle Figuren inklusive Sicherheits-Glasstandplatte, 

Fußdorn und Aufnahme für Wadenstanddorn. Perücke und 

Wadenstanddorn bitte separat bestellen.

In naturalistic available with sculptured hair and head for 

wig. In white available headless or with sculptured hair. All 

mannequins incl. safety glass base, foot fitting and intake for 

calf fitting. Wigs and calf fitting need to be ordered separately.

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 188 cm

Höhe sitzend | height sitting 136 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Höhe kopflos | height headless 167 cm 

Brust | chest 94 cm

Taille | waist 76 cm

Hüfte | hip 95 cm 

Kragen | collar 37 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 48 - 50

Schuhgröße | shoe size 42 - 43

Absatzhöhe | heel height 2 -3 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053)

Pos. 1 Pos. 2
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MARVIN
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour  weiß | white (104)

MARVIN
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NM (053)

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 1
kopflos | headless

MARVIN
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NM (053)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1269 9010 1053 110 1269 5010 1053 110 1269 9510 1104 110 1269 0010 1104

110 1269 9020 1053 110 1269 5020 1053 110 1269 9520 1104 110 1269 0020 1104

110 1269 9030 1053 110 1269 5030 1053 110 1269 9530 1104 110 1269 0030 1104

110 1269 9040 1053 110 1269 5040 1053 110 1269 9540 1104 110 1269 0040 1104

110 1269 9050 1053 110 1269 5050 1053 110 1269 9550 1104 110 1269 0050 1104

110 1269 9060 1053 110 1269 5060 1053 110 1269 9560 1104 110 1269 0060 1104

MARVIN
kopflos 
headless 
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 6
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 183 cm

Höhe sitzend | height sitting 136 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 84 cm

Taille | waist 61 cm

Hüfte | hip 88 cm 

Kragen | collar 30 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36 - 38

Schuhgröße | shoe size 38 - 39  | 5

Absatzhöhe | heel height 8 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NH (051)

Pos. 1 Pos. 2

Naturalistisch mit skulpturierten Haaren oder Kopf für Perücke. 

Außerdem in weiß, kopflos oder mit skulpturierten Haaren 

erhältlich. Alle Figuren inklusive Sicherheits-Glasstandplatte, 

Fußdorn und Aufnahme für Wadenstanddorn. Perücke und 

Wadenstanddorn bitte separat bestellen.

In naturalistic available with sculptured hair and head for 

wig. In white available headless or with sculptured hair. All 

mannequins incl. safety glass base, foot fitting and intake for 

calf fitting. Wigs and calf fitting need to be ordered separately.
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IRENE
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

IRENE
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NH (051)

IRENE
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NH (051)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1166 7010 1051 110 1166 3010 1051 110 1166 9510 1104 110 1166 0010 1104

110 1166 7020 1051 110 1166 3020 1051 110 1166 9520 1104 110 1166 0020 1104

110 1166 7030 1051 110 1166 3030 1051 110 1166 9530 1104 110 1166 0030 1104

110 1166 7040 1051 110 1166 3040 1051 110 1166 9540 1104 110 1166 0040 1104

110 1166 7050 1051 110 1166 3050 1051 110 1166 9550 1104 110 1166 0050 1104

110 1166 7120 1051 110 1166 3160 1051 110 1166 9830 1104 110 1166 0430 1104

IRENE
kopflos 
headless 
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6 Pos. 2
kopflos | headless
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Pos. 2
mit skulpturierten Haaren, weiß

with sculptured hair, white

Naturalistisch mit skulpturierten Haaren oder Kopf für Perücke. 

Außerdem in weiß, kopflos oder mit skulpturierten Haaren 

erhältlich. Alle Figuren inklusive Sicherheits-Glasstandplatte, 

Fußdorn und Aufnahme für Wadenstanddorn. Perücke und 

Wadenstanddorn bitte separat bestellen.

In naturalistic available with sculptured hair and head for 

wig. In white available headless or with sculptured hair. All 

mannequins incl. safety glass base, foot fitting and intake for 

calf fitting. Wigs and calf fitting need to be ordered separately.

Pos. 1 Pos. 2

IRENE
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

IRENE
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NH (051)

IRENE
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NH (051)

Pos. 1

Pos. 2

110 1166 9110 1051 110 1166 3120 1051 110 1166 9810 1104 110 1166 0400 1104

110 1166 9060 1051 110 1166 3130 1051 110 1166 9820 1104 110 1166 0390 1104

IRENE
kopflos
headless
Farbe | colour weiß | white (104)

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 182 cm

Körbchengröße | cup size 75 D

Brust | chest 93 cm

weitere Maße entsprechen der Serie IRENE auf Seite 22 

other measurements correspond to range IRENE on page 22
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IRENE D



IRENE
chest size 84cm | B-CUP

IRENE D
chest size 93cm | D-CUP
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 5 

Höhe | height 186 cm

Höhe sitzend | height sitting 136 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Höhe kopflos | height headless 166 cm 

Brust | chest 94 cm

Taille | waist 76 cm

Hüfte | hip 96 cm 

Kragen | collar 37 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 48 - 50

Schuhgröße | shoe size 42 - 43 | 9

Absatzhöhe | heel height 2 -3 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053)

Pos. 1 Pos. 2

Naturalistisch mit skulpturierten Haaren oder Kopf für Perücke. 

Außerdem in weiß, kopflos oder mit skulpturierten Haaren 

erhältlich. Alle Figuren inklusive Sicherheits-Glasstandplatte, 

Fußdorn und Aufnahme für Wadenstanddorn. Perücke und 

Wadenstanddorn bitte separat bestellen.

In naturalistic available with sculptured hair and head for 

wig. In white available headless or with sculptured hair. All 

mannequins incl. safety glass base, foot fitting and intake for 

calf fitting. Wigs and calf fitting need to be ordered separately.
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NIK
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

NIK
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NM (053)

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 1
kopflos | headless

NIK
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NM (053)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

110 1266 7010 1053 110 1266 3010 1053 110 1266 9510 1104 110 1266 0010 1104

110 1266 7020 1053 110 1266 3020 1053 110 1266 9520 1104 110 1266 0020 1104

110 1266 7030 1053 110 1266 3030 1053 110 1266 9530 1104 110 1266 0030 1104

110 1266 7040 1053 110 1266 3040 1053 110 1266 9540 1104 110 1266 0040 1104

110 1266 7050 1053 110 1266 3050 1053 110 1266 9550 1104 110 1266 0050 1104

NIK
kopflos 
headless 
Farbe | colour weiß | white (104)
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Pos. 3

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 3

Höhe | height 109 cm

Brust | chest 57 cm

Taille | waist 51 cm

Hüfte | hip 61 cm 

Kragen | collar 28 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 104 - 110

Schuhgröße | shoe size 28 | 10

Farben | colours         weiß | white (104) | CCM (426)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Q-KIDS Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, Kopf für Perücke mit Make-up oder in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. Perücken bitte 

separat bestellen.  |  All Q-KIDS mannequins are available with sculptured hair and make-up, head for wigs with make-up and in white colour 

with sculptured hair. Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting. Wigs need to be ordered separately.

CARA MASON
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour CCM (426)

CARA MASON
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour CCM (426)

CARA MASON
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

119 1441 2151 0426 119 2441 2151 0426 119 1441 2551 0426 119 2441 2551 0426 119 1441 2101 0104 119 2441 2101 0104

119 1442 2151 0426 119 2442 2151 0426 119 1442 2551 0426 119 2442 2551 0426 119 1442 2101 0104 119 2442 2101 0104

119 1443 2151 0426 119 2443 2151 0426 119 1443 2551 0426 119 2443 2551 0426 119 1443 2101 0104 119 2443 2101 0104
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MANNEQUINS

Q-KIDS | 4 JAHRE | 4 YEARS
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 120 cm

Brust | chest 63 cm

Taille | waist 54 cm

Hüfte | hip 68 cm 

Kragen | collar 28 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 116 - 128

Schuhgröße | shoe size 30 | 12

Farben | colours         weiß | white (104) | CCM (426)

Pos. 1 Pos. 2

ALICE FLOYD
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour CCM (426)

ALICE FLOYD
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour CCM (426)

ALICE FLOYD
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

119 1451 2251 0426 119 2451 2151 0426 119 1451 2651 0426 119 2451 2551 0426 119 1451 2201 0104 119 2451 2101 0104

119 1452 2251 0426 119 2452 2151 0426 119 1452 2651 0426 119 2452 2551 0426 119 1452 2201 0104 119 2452 2101 0104
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MANNEQUINS

Q-KIDS | 6 JAHRE | 6 YEARS



MANNEQUINS

Q-KIDS | 8 JAHRE | 8 YEARS

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 131 cm

Brust | chest 67 cm

Taille | waist 56 cm

Hüfte | hip 67 cm 

Kragen | collar 28 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 128 - 140

Schuhgröße | shoe size 32 | 13,5

Farben | colours         weiß | white (104) | CCM (426)

Pos. 1 Pos. 2

DAWN ALBERT
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour CCM (426)

DAWN ALBERT
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour CCM (426)

DAWN ALBERT
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

119 1461 2151 0426 119 2461 2151 0426 119 1461 2551 0426 119 2461 2551 0426 119 1461 2101 0104 119 2461 2101 0104

119 1462 2151 0426 119 2462 2151 0426 119 1462 2551 0426 119 2462 2551 0426 119 1462 2101 0104 119 2462 2101 0104

Alle Q-KIDS Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, Kopf für Perücke mit Make-up oder in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. Perücken bitte 

separat bestellen.  |  All Q-KIDS mannequins are available with sculptured hair and make-up, head for wigs with make-up and in white colour 

with sculptured hair. Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting. Wigs need to be ordered separately.

31



32

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 144 cm

Brust | chest 68 cm

Taille | waist 57 cm

Hüfte | hip 72 cm 

Kragen | collar 28 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 140 - 152

Schuhgröße | shoe size 35 | 3

Farben | colours         weiß | white (104) | CCM (426)

Pos. 1 Pos. 2

CHER MORRIS
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour CCM (426)

CHER MORRIS
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour CCM (426)

CHER MORRIS
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

119 1471 2151 0426 119 2471 2151 0426 119 1471 2551 0426 119 2471 2551 0426 119 1471 2101 0104 119 2471 2101 0104

119 1472 2151 0426 119 2472 2151 0426 119 1472 2551 0426 119 2472 2551 0426 119 1472 2101 0104 119 2472 2101 0104

MANNEQUINS

Q-KIDS | 10 JAHRE | 10 YEARS



Alle Q-KIDS Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, Kopf für Perücke mit Make-up oder in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. Perücken bitte 

separat bestellen.  |  All Q-KIDS mannequins are available with sculptured hair and make-up, head for wigs with make-up and in white colour 

with sculptured hair. Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting. Wigs need to be ordered separately.
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Höhe | height 159 cm 162 cm

Brust | chest 75 cm 78 cm

Taille | waist 68 cm 68 cm

Hüfte | hip 82 cm 83 cm 

Kragen | collar 29 cm 29 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 152 - 164 152 - 164

Schuhgröße | shoe size 38 | 5 39 | 6

Farben | colours         weiß | white (104) | CCM (426)

JANET GILBERT

JANET GILBERT
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour CCM (426)

JANET GILBERT
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour CCM (426)

JANET GILBERT
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1 119 1481 2251 0426 119 2481 2151 0426 119 1481 2651 0426 119 2481 2551 0426 119 1481 2201 0104 119 2481 2101 0104

MANNEQUINS

Q-KIDS | 12 JAHRE | 12 YEARS

JANET GILBERT



SCHWANGERSCHAFTSKISSEN
Pregnancy cushion

 110 5101 0010 1002
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PREGNANCY CUSHION

SCHWANGERSCHAFTSKISSEN



GRÖSSEN | MEASUREMENTS Pos. 1
Höhe | height 82 cm

Stockmaß | shoulder height 64 cm

Länge | length 107 cm

Breite | width 34 cm

Farben | colours         white (104) | brown (003)

DEUTSCH-KURZHAAR
Glasaugen 
glass eyes
Farbe | colour braun | brown (003) 
- nur auf Anfrage  | on request -

DEUTSCH-KURZHAAR
skulpturierte Augen 
sculptured eyes
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

160 2300 0530 1104

160 2300 0540 1104

160 2300 0550 1003

160 2300 0560 1003

GRÖSSEN | MEASUREMENTS Pos. 2
Höhe | height 82 cm

Stockmaß | shoulder height 64 cm

Länge | length 80 cm

Breite | width 34 cm

Farben | colours         white (104) | brown (003)

Pos. 1 Pos. 2

GERMAN SHORTHAIRED POINTER

DEUTSCH-KURZHAAR
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XXL male
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NM (053)

110 1200 5890 1053

XXL male
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NM (053)

110 1200 5710 1053

XXL male
kopflos 
headless
Farbe | colour weiß | white (104)

110 1200 5740 1104

Herr | male
kopflos | headless

Herr | male
skulpturierte Haare | sculptured hair

XXL male
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

110 1200 5730 1104
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MANNEQUINS

XXL



Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

Kopf für Perücke mit Make-up oder auf Anfrage in weiß mit  

skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-

Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Wadenstanddorn.

Perücken bitte separat bestellen.

All mannequins are available with sculptured hair and make-up, 

head for wigs with make-up or in white colour with sculptured 

hair. Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf 

fitting. Wigs need to be ordered separately.

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Höhe | height  187 cm 182 cm

Brust | chest  107 cm 106 cm

Taille | waist  97 cm 80 cm

Hüfte | hip  113 cm 106 cm 

Kragen | collar  42 cm 34,5 cm 

Konfektionsgröße | clothes size  56 46

Schuhgröße | shoe size  43 | 9 38 - 39 | 5

Farben | colours         weiß | white (104) NM (053) NH (051)

male female

XXL female
kopflos 
headless
Farbe | colour weiß | white (104)

110 1100 7020 1104

XXL female
Kopf für Perücke mit Make-up 
Head for wig with make-up
Farbe | colour  NH (051)

110 1100 7450 1051

XXL female
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour  NH (051)

110 1100 6980 1051

Dame | female
kopflos | headless

Dame | female
skulpturierte Haare | sculptured hair

XXL female
skulpturierte Haare ohne Make-up 
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)

110 1100 7010 1104
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FITNESS A

Höhe | height 176,5 cm

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 11 

Brust | chest 88 cm

Taille | waist 63 cm

Hüfte | hip 90 cm 

Kragen | collar 32 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36 - 38

Schuhgröße | shoe size 38 - 39  | 5

Farben | colours         weiß | white (104) | NH (051)

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

oder in weiß mit skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung 

erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- 

und Wadenstanddorn.

All mannequins are available with sculptured hair and make-

up or in white colour with sculptured hair. Supply including 

safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting.

FITNESS B

Höhe | height 176,5 cm
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SPORTMANNEQUINS

VANESSA



VANESSA
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NH (051)

VANESSA
skulpturierte Haare, weiß 
sculptured hair, white
Farbe | colour weiß | white (104)

FITNESS A

FITNESS B

RUNNER

TENNIS

ACROBAT

DIVER

110 1167 2010 1104 110 1167 1010 1051

110 1167 2020 1104 110 1167 1020 1051

110 1167 2030 1104 110 1167 1030 1051

110 1167 2040 1104 110 1167 1040 1051

110 1167 2050 1104 110 1167 1050 1051

110 1167 2060 1104 110 1167 1060 1051

RUNNER

Höhe | height 169 cm

TENNIS

Schläger nicht enthalten 
racket not included

Höhe | height 168 cm

ACROBAT
Stange enthalten | bar included

Montageseil nicht enthalten 
mounting cable not included

Höhe | height 239 cm

DIVER

Montageseil nicht enthalten 
mounting cable not included

Höhe | height 245 cm
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 11 

Brust | chest 88 cm

Taille | waist 63 cm

Hüfte | hip 90 cm 

Kragen | collar 32 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36 - 38

Schuhgröße | shoe size 38 - 39  | 5

Farben | colours         weiß | white (104) | NH (051)

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

oder in weiß mit skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung 

erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- 

und Wadenstanddorn.

All mannequins are available with sculptured hair and make-

up or in white colour with sculptured hair. Supply including 

safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting.

GOLFER

Golfschläger nicht enthalten 
golf club not included

Höhe | height 178 cm

BIKER

Fahrrad nicht enthalten 
bike not included 

Höhe | height 171 cm
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SPORTMANNEQUINS

VANESSA



AEROBIC

Höhe | height 192 cm

LIFTER
 

Brett und Deko nicht enthalten 
board and deco not included

Höhe | height 207 cm

WALKER
 

Stöcke nicht enthalten 
poles not included

Höhe | height 178 cm

minimum 
110 cm

VANESSA
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NH (051)

VANESSA
skulpturierte Haare, weiß 
sculptured hair, white
Farbe | colour weiß | white (104)

BIKER

GOLFER

LIFTER

WALKER

AEROBIC

110 1167 2070 1104 110 1167 1070 1051

110 1167 2110 1104 110 1167 1110 1051

110 1167 2090 1104 110 1167 1090 1051

110 1167 2100 1104 110 1167 1100 1051

110 1167 2080 1104 110 1167 1080 1051
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FITNESS A

Höhe | height 185 cm

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 13 

Brust | chest 99 cm

Taille | waist 76 cm

Hüfte | hip 96 cm 

Kragen | collar 40 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 50 - 52

Schuhgröße | shoe size 43 - 44  | 9

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053)

FITNESS B

Höhe | height 185 cm

RUNNER

Höhe | height 183 cm

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

oder in weiß mit skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung 

erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- 

und Wadenstanddorn.

All mannequins are available with sculptured hair and make-

up or in white colour with sculptured hair. Supply including 

safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting.
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SPORTMANNEQUINS

KEVIN



SURFER
 

Board nicht enthalten 
board not included

Höhe | height 170 cm

ACROBAT
Stange enthalten | bar included

Montageseil nicht enthalten 
mounting cable not included

Höhe | height 243,5 cm

DIVER

Montageseil nicht enthalten 
mounting cable not included

Höhe | height 245 cm

BASKETBALL

Ball nicht enthalten 
ball not included

Höhe | height 172 cm

KEVIN
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NM (053)

KEVIN
skulpturierte Haare, weiß 
sculptured hair, white
Farbe | colour weiß | white (104)

FITNESS A 110 1267 2010 1104 110 1267 1010 1053

FITNESS B 110 1267 2020 1104 110 1267 1020 1053

RUNNER 110 1267 2030 1104 110 1267 1030 1053

SURFER 110 1267 2040 1104 110 1267 1040 1053

ACROBAT 110 1267 2050 1104 110 1267 1050 1053

DIVER 110 1267 2060 1104 110 1267 1060 1053

BASKETBALL 110 1267 2070 1104 110 1267 1070 1053

SURFBOARD
Länge | length 145 cm 
Breite | width 45 cm 
Farbe | colour white (104)

160 9900 0090 1104
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TENNIS

Schläger nicht enthalten 
racket not included

Höhe | height 172 cm

BIKER

Fahrrad nicht enthalten 
bike not included

Höhe | height 178 cm

SOCCER
 

Ball nicht enthalten 
ball not included

Höhe | height 177 cm

GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 13 

Brust | chest 99 cm

Taille | waist 76 cm

Hüfte | hip 96 cm 

Kragen | collar 40 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 50 - 52

Schuhgröße | shoe size 43 - 44  | 9

Farben | colours         weiß | white (104) | NM (053)

Alle Figuren sind mit skulpturierten Haaren und Make-up, 

oder in weiß mit skulpturierten Haaren lieferbar. Lieferung 

erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- 

und Wadenstanddorn.

All mannequins are available with sculptured hair and make-

up or in white colour with sculptured hair. Supply including 

safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting.
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SPORTMANNEQUINS

KEVIN



KEVIN
skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NM (053)

KEVIN
skulpturierte Haare, weiß 
sculptured hair, white
Farbe | colour weiß | white (104)

TENNIS

BIKER

SOCCER

LIFTER

WALKER

GOLF

110 1267 2080 1104 110 1267 1080 1053

110 1267 2090 1104 110 1267 1090 1053

110 1267 2100 1104 110 1267 1100 1053

110 1267 2110 1104 110 1267 1110 1053

110 1267 2120 1104 110 1267 1120 1053

110 1267 2130 1104 110 1267 1130 1053

LIFTER
 

Brett und Deko nicht enthalten 
board and deco not included

Höhe | height 220 cm

WALKER

Stöcke nicht enthalten 
poles not included

Höhe | height 184 cm

minimum 
130 cm

GOLF

Golfschläger nicht enthalten 
golf club not included

Höhe | height 188 cm
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SPORT HEADS

SPORTKÖPFE

ADAM
Sportkopf | sport head

skulpturierte Haare ohne Make-up |
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)
Höhe | height 49 cm
Ø 59 cm

LIV
Sportkopf | sport head

skulpturierte Haare ohne Make-up |
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)
Höhe | height 47 cm
Ø 53 cm

KIM
Sportkopf | sport head

skulpturierte Haare ohne Make-up |
sculptured hair without make-up
Farbe | colour weiß | white (104)
Höhe | height 38 cm
Ø 47 cm

ADAM
Sportkopf | sport head

skulpturierte Haare mit Make-up |
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NM (053)
Höhe | height 49 cm
Ø 59 cm

LIV
Sportkopf | sport head

skulpturierte Haare mit Make-up |
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NH (051)
Höhe | height 47 cm
Ø 53 cm

KIM
Sportkopf | sport head

skulpturierte Haare mit Make-up |
sculptured hair with make-up
Farbe | colour NH (051)
Höhe | height 38 cm
Ø 47 cm

160 8200 0130 1104 160 8100 0100 1104 160 8300 0130 1104

160 8200 0140 1053 160 8100 0110 1051 160 8300 0150 1051
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ISABELLE
Perückenkopf |
head for wig

naturalistisch | 
naturalistic
mit Make-up | 
with make-up
Höhe | height 45 cm
Ø 53 cm

110 4170 0610 1051

ISABELLE
Perückenkopf |
head for wig

naturalistisch | 
naturalistic
mit Make-up | 
with make-up
Höhe | height 50 cm
Ø 53 cm

110 4170 0230 1051

VINCENT
Perückenkopf |
head for wig

naturalistisch | 
naturalistic
mit Make-up | 
with make-up
Höhe | height 35 cm
Ø 56 cm

110 4270 0520 1053

VINCENT
Perückenkopf |
head for wig

naturalistisch | 
naturalistic
mit Make-up | 
with make-up
Höhe | height 45 cm
Ø 56 cm

110 4270 0510 1053

VINCENT
Perückenkopf |
head for wig

naturalistisch | 
naturalistic
mit Make-up | 
with make-up
Höhe | height 50 cm
Ø 56 cm

110 4270 0250 1053

ISABELLE
Perückenkopf |
head for wig

naturalistisch | 
naturalistic
mit Make-up | 
with make-up
Höhe | height 35 cm
Ø 53 cm

110 4170 0600 1051

KOPF RINGO
head RINGO
mit langem Hals | with long neck
Kopfumfang | head circumference 58 cm
Höhe | height 54,5 cm
Sockelbreite | base width 24 cm
Sockeltiefe | base depth 18 cm

110 4170 1710 1139

110 4170 1710 1104

110 4170 1710 1144

schwarz hochglanz 
shiny black

weiß matt 
white matt

weiß hochglanz 
shiny white

HEADS

KÖPFE
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 183 cm

Höhe sitzend | height sitting 130 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 84 cm

Taille | waist 61 cm

Hüfte | hip 88 cm 

Kragen | collar 30 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36–38

Schuhgröße | shoe size 38-39 | 5

Absatzhöhe | heel height 8 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | grau | grey (130)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind in weiß und grau erhältlich. Lieferung erfolgt 

inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Waden-

standdorn.

All mannequins are available in white and grey. Supply 

including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting.
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ABSTRACT MANNEQUINS

METRO DAME | FEMALE



Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6

METRO DAME
abstrakt 
abstract
Farbe | colour  grau | grey (130)

METRO DAME
abstrakt 
abstract
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1169 2510 1104 110 1169 2510 1130

110 1169 2520 1104 110 1169 2520 1130

110 1169 2530 1104 110 1169 2530 1130

110 1169 2540 1104 110 1169 2540 1130

110 1169 2550 1104 110 1169 2550 1130

110 1169 2560 1104 110 1169 2560 1130
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 188 cm

Höhe sitzend | height sitting 136 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 94 cm

Taille | waist 76 cm

Hüfte | hip 95 cm 

Kragen | collar 37 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 48 - 50

Schuhgröße | shoe size 42 - 43

Absatzhöhe | heel height 2 -3 cm

Farben | colours         weiß | white (104) | grau | grey (130)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind in weiß und grau erhältlich. Lieferung erfolgt 

inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up Kit, Fuß- und Waden-

standdorn.

All mannequins are available in white and grey. Supply 

including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf fitting.
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ABSTRACT MANNEQUINS

METRO HERR | MALE



METRO HERR
abstrakt 
abstract
Farbe | colour  grau | grey (130)

METRO HERR
abstrakt 
abstract
Farbe | colour weiß | white (104)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1269 2510 1104 110 1269 2510 1130

110 1269 2520 1104 110 1269 2520 1130

110 1269 2530 1104 110 1269 2530 1130

110 1269 2540 1104 110 1269 2540 1130

110 1269 2550 1104 110 1269 2550 1130

110 1269 2560 1104 110 1269 2560 1130

Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 185 cm

Höhe sitzend | height sitting 132 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 84 cm

Taille | waist 61 cm

Hüfte | hip 88 cm 

Kragen | collar 30 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 36 

Schuhgröße | shoe size 38 - 39  | 5

Absatzhöhe | heel height 8 cm 

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind in weiß und schwarz Hochglanz erhältlich. 

Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up 

Kit, Fuß- und Wadenstanddorn.

All mannequins are available in shiny white and shiny black. 

Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf 

fitting.
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ABSTRACT MANNEQUINS

RINGO DAME | FEMALE



Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6

RINGO FEMALE
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend schwarz
 shiny black (139)

RINGO FEMALE
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend weiß
 shiny white (144)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1165 6010 1144 110 1165 6010 1139

110 1165 6020 1144 110 1165 6020 1139

110 1165 6030 1144 110 1165 6030 1139

110 1165 6040 1144 110 1165 6040 1139

110 1165 6050 1144 110 1165 6050 1139

110 1165 6070 1144 110 1165 6070 1139
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS
Positionen | poses 6 

Höhe | height 190 cm

Höhe sitzend | height sitting 138 cm 

Podesthöhe | pedestal height 45 cm 

Brust | chest 91 cm

Taille | waist 74 cm

Hüfte | hip 93 cm 

Kragen | collar 37 cm 

Konfektionsgröße | clothes size 48 - 50

Schuhgröße | shoe size 42 - 43 | 9

Absatzhöhe | heel height 2-3 cm

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

Pos. 1 Pos. 2

Alle Figuren sind in weiß und schwarz Hochglanz erhältlich. 

Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up 

Kit, Fuß- und Wadenstanddorn.

All mannequins are available in shiny white and shiny black. 

Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf 

fitting.
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Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 6

RINGO MALE
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend schwarz
 shiny black (139)

RINGO MALE
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend weiß
 shiny white (144)

Pos. 1

Pos. 2

Pos. 3

Pos. 4

Pos. 5

Pos. 6

110 1265 6010 1144 110 1265 6010 1139

110 1265 6020 1144 110 1265 6020 1139

110 1265 6030 1144 110 1265 6030 1139

110 1265 6040 1144 110 1265 6040 1139

110 1265 6050 1144 110 1265 6050 1139

110 1265 6060 1144 110 1265 6060 1139

55



GRÖSSEN | MEASUREMENTS 4 YEARS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 109 cm

Konfektionsgröße | clothes size 104-110

Schuhgröße | shoe size 28 | 10

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

Pos. 1

Alle Figuren sind in weiß und schwarz Hochglanz erhältlich. 

Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up 

Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. 

All mannequins are available in shiny white and shiny black. 

Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf 

fitting.

GRÖSSEN | MEASUREMENTS 6 YEARS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 120 cm

Konfektionsgröße | clothes size 116-128

Schuhgröße | shoe size 30 | 12

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

4 JAHRE | 4 YEARS
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RINGO KIDS
abstrakt mit Nase | abstract with nose
Farbe | colour hochglänzend weiß
 shiny white (144)

RINGO KIDS
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend schwarz
 shiny black (139)

RINGO KIDS
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend weiß
 shiny white (144)

4 | Pos. 1

4 | Pos. 2

6 | Pos. 1

6 | Pos. 2

110 1365 6010 1144 110 1365 6010 1139 110 1365 6150 1144 110 1365 6150 1139

110 1365 6020 1144 110 1365 6020 1139 110 1365 6140 1144 110 1365 6140 1139

110 1365 6030 1144 110 1365 6030 1139 110 1365 6130 1144 110 1365 6130 1139

110 1365 6040 1144 110 1365 6040 1139 110 1365 6120 1144 110 1365 6120 1139

RINGO KIDS
abstrakt mit Nase | abstract with nose
Farbe | colour hochglänzend schwarz
 shiny black (139)

Pos. 2 Pos. 1 Pos. 2

6 JAHRE | 6 YEARS4 JAHRE | 4 YEARS
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GRÖSSEN | MEASUREMENTS 10 YEARS
Positionen | poses 1 

Höhe | height 144cm

Konfektionsgröße | clothes size 140-152

Schuhgröße | shoe size 35 | 3

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

Pos. 1

Alle Figuren sind in weiß und schwarz Hochglanz erhältlich. 

Lieferung erfolgt inkl. Sicherheits-Glasstandplatte, Set-up 

Kit, Fuß- und Wadenstanddorn. 

All mannequins are available in shiny white and shiny black. 

Supply including safety glass base, Set-up Kit, foot and calf 

fitting.

GRÖSSEN | MEASUREMENTS 12 YEARS
Positionen | poses 1 

Höhe | height 162 cm

Konfektionsgröße | clothes size 152-164

Schuhgröße | shoe size 39 | 6

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

GRÖSSEN | MEASUREMENTS 8 YEARS
Positionen | poses 2 

Höhe | height 131 cm

Konfektionsgröße | clothes size 128-140

Schuhgröße | shoe size 32 | 13,5

Farben | colours         hochglänzend weiß | shiny white (144)

hochglänzend schwarz | shiny black (139)

8 JAHRE | 8 YEARS
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RINGO KIDS
abstrakt mit Nase | abstract with nose
Farbe | colour hochglänzend weiß
 shiny white (144)

RINGO KIDS
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend schwarz
 shiny black (139)

RINGO KIDS
abstrakt | abstract
Farbe | colour hochglänzend weiß
 shiny white (144)

8 | Pos. 1

8 | Pos. 2

10 | Pos. 1

12 | Pos. 2

110 1365 6050 1144 110 1365 6050 1139 110 1365 6110 1144 110 1365 6110 1139

110 1365 6060 1144 110 1365 6060 1139 110 1365 6100 1144 110 1365 6100 1139

110 1365 6070 1144 110 1365 6070 1139 110 1365 6090 1144 110 1365 6090 1139

110 1365 6080 1144 110 1365 6080 1139 110 1365 6160 1144 110 1365 6160 1139

RINGO KIDS
abstrakt mit Nase | abstract with nose
Farbe | colour hochglänzend schwarz
 shiny black (139)

Pos. 2 Pos. 1 Pos. 2

8 JAHRE | 8 YEARS 10 JAHRE | 10 YEARS 12 JAHRE | 12 YEARS
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META
Stof fbezogene Sc haufen ster - F iguren mit Kopf ,  Armen und 

Standplat te in c hrom Opt ik .  Der mit Le inen stof f  bezogene 

Oberkörper wi rd mit e inem weiß lac k ier ten Unterkörper und 

Armen au s unbehande l tem Hol z kombin ier t . 
 

META
Fabr i c cover mannequ in with head ,  a rm s and ba se in c hrome 

opt i c s .  The l inen fabr i c  covered upper body i s  combined with a 

whi te pa inted lower body and arm s made of unt reated wood .

META DAME | FEMALE
inkl. chrom Standplatte | 
incl. brushed chrome base

110 1101 6331 3408

META DAME | FEMALE
inkl. chrom Standplatte | 
incl. brushed chrome base

110 1101 6521 3408

META DAME | FEMALE
Podest nicht inklusive | 
podest not inkluded

110 1101 6531 3408

META HERR | MALE
inkl. chrom Standplatte | 
incl. brushed chrome base

110 1201 1971 3408

META HERR | MALE
inkl. chrom Standplatte | 
incl. brushed chrome base

110 1201 1981 3408

META HERR | MALE
Podest nicht inklusive | 
podest not inkluded

110 1201 1991 3408
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Anatomisch biegen | Bend anatomically
Unsere Schaumstoff-Figuren sind vollbeweglich und können in eine Vielzahl von Positionen geformt werden. Bitte die Figuren nur 

an den aufgezeichneten Punkten in anatomische Positionen biegen. Bei Überbiegung können Schäden entstehen. 

Our foam mannequins are flexible and can be bent in many positions. Please use only the indicated spots to bent the mannequins 

into anatomic positions. Overbending may result in damages.
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POLY STAR LADY
skulpturierter Kopf mit Make-up 
sculptured head with make-up

Oberfläche: kunststoffbeschichtet 
Surface: plastic coated
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR LADY
skulpturierter Kopf mit Make-up 
sculptured head with make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR LADY
skulpturierter Kopf ohne Make-up 
sculptured head without make-up

Oberfläche: kunststoffbeschichtet 
Surface: plastic coated
Farbe: grau 
Colour: grey

POLY STAR - LADY 
Bewegliche Schaufensterfiguren
Alle Figuren sind aus Schaumstoff mit  

farbig beflockter oder kunststoff-

beschichteter Oberfläche lieferbar. 

Metallstandplatten und Perücken bitte 

separat bestellen.  

 

POLY STAR - LADY 
flexible mannequins 
All mannequins are made of polyurathane 

foam, flocked or with plastic-coated 

surface. Metal stands and wigs need to be 

ordered separately.

auch mit Perücke kombinierbar (siehe Bild)
also combinable with wig (see picture)

B

C

D

E

A

POLY STAR
Dame | lady
 
Höhe | height 176 cm
Kunststoffbeschichtet |
plastic coated
hautfarbig | skin

110 2140 0100 3010

110 2140 0110 3010

110 2140 0030 3010

110 2120 0040 3010

110 2120 0000 3010

skulpturierter Kopf mit Make-up (neu) 
sculptured head with make-up (new)

skulpturierter Kopf (neu) 
sculptured head (new)

skulpturierter Kopf mit Make-up (alt) 
sculptured head with make-up (old) 

skulpturierter Kopf (alt) 
sculptured head (old)

abstrakter Kopf 
abstract head

POLY STAR
Dame | lady
 
Höhe | height 176 cm
beflockt | flocked

hautfarbig | skin

110 2140 0100 2010

110 2140 0110 2010

110 2140 0030 2010

110 2120 0040 2010

110 2120 0000 2010

POLY STAR
Dame | lady
 
Höhe | height 176 cm
Kunststoffbeschichtet |
plastic coated
grau | grey

110 2140 0110 3004

110 2120 0040 3004

110 2120 0000 3004

A A B
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POLY STAR LADY
Oberfläche:  kunststoffbeschichtet 
Surface:  plastic coated
Farbe: hautfarbig, grau, weiß 
Colour:  skin coloured, grey, white

POLY STAR LADY
Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked
Farbe: hautfarbig, grau, schwarz 
Colour:  skin coloured, grey, black

Metallstandplatte 
metal stand
Ø 40 cm

schwarz | black 110 5300 0010 6001 

weiß | white 110 5300 0010 6002

POLY STAR
Dame | lady
 
Höhe | height 176 cm
beflockt | flocked

schwarz | black

110 2140 0110 2001

110 2120 0040 2001

110 2120 0000 2001

POLY STAR
Dame | lady
 
Höhe | height 176 cm
beflockt | flocked

grau | grey

110 2140 0110 2004

110 2120 0040 2004

110 2120 0000 2004

POLY STAR
Dame | lady
 
Höhe | height 176 cm
Kunststoffbeschichtet |
plastic coated
weiß | white

110 2140 0110 3002

110 2120 0040 3002

110 2120 0000 3002

POLY STAR LADY
Kopf für Perücke, mit Make-up 
head for wig, with make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR LADY
skulpturierter Kopf mit Make-up 
sculptured head with make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR LADY
skulpturierter Kopf ohne Make-up 
sculptured head without make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: grau 
Colour: grey

C C D

E

E
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POLY STAR - MAN 
Bewegliche Schaufensterfiguren
Alle Figuren sind aus Schaumstoff mit  

farbig beflockter oder kunststoff-

beschichteter Oberfläche lieferbar. 

Metallstandplatten und Perücken bitte 

separat bestellen.  

 

POLY STAR - MAN 
flexible mannequins 
All mannequins are made of polyurathane 

foam, flocked or with plastic-coated 

surface. Metal stands and wigs need to 

be ordered separately.

POLY STAR MAN
skulpturierter Kopf mit Make-up 
sculptured head with make-up

Oberfläche: kunststoffbeschichtet 
Surface: plastic coated
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR MAN
skulpturierter Kopf mit Make-up 
sculptured head with make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR MAN
skulpturierter Kopf ohne Make-up 
sculptured head without make-up

Oberfläche: kunststoffbeschichtet 
Surface: plastic coated
Farbe: grau 
Colour: grey

auch mit Perücke kombinierbar (siehe Bild)
also combinable with wig (see picture)

B

C

D

E

A

POLY STAR
Herr | man 

Höhe | height 180 cm
Kunststoffbeschichtet |
plastic coated
hautfarbig | skin

110 2240 0140 3010

110 2240 0150 3010

110 2240 0050 3010

110 2220 0030 3010

110 2220 0000 3010

skulpturierter Kopf mit Make-up (neu) 
sculptured head with make-up (new)

skulpturierter Kopf (neu) 
sculptured head (new)

skulpturierter Kopf mit Make-up (alt) 
sculptured head with make-up (old) 

skulpturierter Kopf (alt) 
sculptured head (old)

abstrakter Kopf 
abstract head

POLY STAR
Herr | man 

Höhe | height 180 cm
beflockt | flocked

hautfarbig | skin

110 2240 0140 2010

110 2240 0150 2010

110 2240 0050 2010

110 2220 0030 2010

110 2220 0000 2010

POLY STAR
Herr | man
 
Höhe | height 180 cm
Kunststoffbeschichtet |
plastic coated
grau | grey

110 2240 0150 3004

110 2220 0030 3004

110 2220 0000 3004

A A B
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POLY STAR MAN
Oberfläche:  kunststoffbeschichtet 
Surface:  plastic coated
Farbe: hautfarbig, grau, weiß 
Colour:  skin coloured, grey, white

POLY STAR MAN
Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked
Farbe: hautfarbig, grau, schwarz 
Colour:  skin coloured, grey, black

Metallstandplatte 
metal stand
Ø 40 cm

schwarz | black 110 5300 0010 6001 

weiß | white 110 5300 0010 6002

POLY STAR
Herr | man
 
Höhe | height 176 cm
beflockt | flocked

schwarz | black

110 2240 0150 2001

110 2220 0030 2001

110 2220 0000 2001

POLY STAR
Herr | man
 
Höhe | height 176 cm
beflockt | flocked

grau | grey

110 2240 0150 2004

110 2220 0030 2004

110 2220 0000 2004

POLY STAR
Herr | man
 
Höhe | height 176 cm
Kunststoffbeschichtet |
plastic coated
weiß | white

110 2240 0150 3002

110 2220 0030 3002

110 2220 0000 3002

POLY STAR MAN
Kopf für Perücke, mit Make-up 
head for wig, with make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR MAN
skulpturierter Kopf mit Make-up 
sculptured head with make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: hautfarbig 
Colour: skin

POLY STAR MAN
skulpturierter Kopf ohne Make-up 
sculptured head without make-up

Oberfläche: beflockt 
Surface: flocked
Farbe: grau 
Colour: grey

C C D

E

E
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SLIM LINE MAN
flexible - abstract
 
Höhe | height 182 cm 
Brust | chest 85 cm 
Taille | taille 71 cm 
Hüfte | hip 89 cm 

hautfarbig beflockt 
flocked skin coloured

110 2200 0010 2010

schwarz beflockt 
flocked black

110 2200 0010 2001

grau beflockt 
flocked grey

110 2200 0010 2004

hautfarbig kunststoffbeschichtet 
plastic coated skin coloured

110 2200 0010 3010

grau kunststoffbeschichtet 
plastic coated grey

110 2200 0010 3004

weiß kunststoffbeschichtet 
plastic coated white

110 2200 0010 3002

POLY STAR SLIM
Oberfläche:  kunststoffbeschichtet 
Surface:  plastic coated
Farbe: hautfarbig, grau, weiß 
Colour:  skin, grey, white

POLY STAR SLIM
Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked
Farbe: hautfarbig, schwarz, grau 
Colour:  skin, black, grey

Metallstandplatte 
metal stand
Ø 40 cm

schwarz | black 110 5300 0010 6001 

weiß | white 110 5300 0010 6002

SLIM LINE LADY
flexible - abstract
 
Höhe | height 178 cm 
Brust | chest 74 cm 
Taille | taille 52 cm 
Hüfte | hip 79 cm 

hautfarbig beflockt 
flocked skin coloured

110 2100 0010 2010

schwarz beflockt 
flocked black

110 2100 0010 2001

grau beflockt 
flocked grey

110 2100 0010 2004

hautfarbig kunststoffbeschichtet 
plastic coated skin coloured

110 2100 0010 3010

grau kunststoffbeschichtet 
plastic coated grey

110 2100 0010 3004

weiß kunststoffbeschichtet 
plastic coated white

110 2100 0010 3002

POLY STAR - SLIM LINE 
Bewegliche Schaufensterfiguren
Alle Figuren sind aus Schaumstoff mit  

farbig beflockter oder kunststoff-

beschichteter Oberfläche lieferbar. 

Metallstandplatten und Perücken bitte 

separat bestellen.  

POLY STAR - SLIM LINE 
flexible mannequins 
All mannequins are made of polyurathane 

foam, flocked or with plastic-coated 

surface. Metal stands and wigs need to 

be ordered separately.
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POLY STAR

KIDS - FLEXIBLE

B

C

D

E

F

A

POLY JUNIOR
9 MONATE 
9 MONTH
 
Höhe | height 74 cm

110 2340 0000 2010

110 2340 0000 2001

110 2340 0000 2004

110 2340 0000 3010

110 2340 0000 3004

110 2340 0000 3002

hautfarbig beflockt 
flocked skin

schwarz beflockt 
flocked black

grau beflockt 
flocked grey 

hautfarbig kunststoffbeschichtet 
plastic coated skin

grau kunststoffbeschichtet 
plastic coated grey

weiß kunststoffbeschichtet 
plastic coated white

POLY JUNIOR
2-3 JAHRE 
2-3 YEARS 
 
Höhe | height 83 cm

110 2340 0010 2010

110 2340 0010 2001

110 2340 0010 2004

110 2340 0010 3010

110 2340 0010 3004

110 2340 0010 3002

POLY JUNIOR
3-4 JAHRE 
3-4 YEARS 
 
Höhe | height 92 cm

110 2340 0020 2010

110 2340 0020 2001

110 2340 0020 2004

110 2340 0020 3010

110 2340 0020 3004

110 2340 0020 3002

POLY JUNIOR
4-5 JAHRE 
4-5 YEARS 
 
Höhe | height 106 cm

110 2340 0030 2010

110 2340 0030 2001

110 2340 0030 2004

110 2340 0030 3010

110 2340 0030 3004

110 2340 0030 3002

POLY STAR - KIDS flexible 
Bewegliche Schaufensterfiguren
  
Alle Figuren sind aus Schaumstoff 

mit farbig beflockter oder kunststoff-

beschichteter Oberfläche lieferbar. 

Metallstandplatten  bitte separat 

bestellen.

 

POLY STAR - KIDS flexible 
flexible shop window mannequins 

All mannequins are made of 

polyurathane foam, flocked or with 

plastic-coated surface. Metal stands 

need to be ordered separately.
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POLY STAR JUNIOR
Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked
Farbe: hautfarbig, schwarz, grau 
Colour:  skin, black, grey

POLY STAR JUNIOR
Oberfläche:  kunststoffbeschichtet 
Surface:  plastic coated
Farbe: hautfarbig, grau, weiß 
Colour:  skin, grey, white

POLY JUNIOR
8 JAHRE 
8 YEARS 
 
Höhe | height 123 cm

110 2340 0040 2010

110 2340 0040 2001

110 2340 0040 2004

110 2340 0040 3010

110 2340 0040 3004

110 2340 0040 3002

POLY JUNIOR
10 JAHRE 
10 YEARS 
 
Höhe | height 141 cm

110 2340 0050 2010

110 2340 0050 2001

110 2340 0050 2004

110 2340 0050 3010

110 2340 0050 3004

110 2340 0050 3002

POLY JUNIOR
13 JAHRE Junge 
13 YEARS boy 
 
Höhe | height 151 cm

110 2340 0060 2010

110 2340 0060 2001

110 2340 0060 2004

110 2340 0060 3010

110 2340 0060 3004

110 2340 0060 3002

POLY JUNIOR
13 JAHRE Mädchen 
13 YEARS girl 
 
Höhe | height 152 cm

110 2340 0070 2010

110 2340 0070 2001

110 2340 0070 2004

110 2340 0070 3010

110 2340 0070 3004

110 2340 0070 3002

POLY JUNIOR
15 JAHRE Junge 
15 YEARS boy 
 
Höhe | height 164 cm

110 2340 0080 2010

110 2340 0080 2001

110 2340 0080 2004

110 2340 0080 3010

110 2340 0080 3004

110 2340 0080 3002

POLY JUNIOR
15 JAHRE Mädchen 
15 YEARS girl 
 
Höhe | height 162 cm

110 2340 0090 2010

110 2340 0090 2001

110 2340 0090 2004

110 2340 0090 3010

110 2340 0090 3004

110 2340 0090 3002

Ø 25 cm, klein | small 
bis 8 Jahre | till 8 years

schwarz | black 110 5380 0050 6001 

weiß | white 110 5380 0050 6002 

 
Ø 40 cm, groß | big 
ab 10 Jahre | from 10 years

schwarz | black 110 5300 0010 6001 

weiß | white 110 5300 0010 6002

METALLSTANDPLATTE | METAL STAND

A B C D E F
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B

C

D

E

F

G

A

POLY STAR KID
9 MONATE 
9 MONTH  
 
Höhe | height 74 cm

110 2360 1070 2010

110 2340 0100 2010

110 2340 0100 2004

110 2340 0100 2001

110 2340 0100 3010

110 2340 0100 3002

110 2340 0100 3004

hautfarbig beflockt mit Make-Up 
flocked skin coloured with make up

hautfarbig beflockt 
flocked skin coloured

grau beflockt 
flocked grey

schwarz beflockt 
flocked black 

hautfarbig kunststoffbeschichtet 
plastic coated skin coloured

grau kunststoffbeschichtet 
plastic coated grey

weiß kunststoffbeschichtet 
plastic coated white

POLY STAR KID
2-3 JAHRE 
2-3 YEARS 
 
Höhe | height 84 cm

110 2360 1080 2010

110 2340 0110 2010

110 2340 0110 2004

110 2340 0110 2001

110 2340 0110 3010

110 2340 0110 3002

110 2340 0110 3004

POLY STAR KID
3-4 JAHRE 
3-4 YEARS 
 
Höhe | height 91 cm

110 2360 1090 2010

110 2340 0120 2010

110 2340 0120 2004

110 2340 0120 2001

110 2340 0120 3010

110 2340 0120 3002

110 2340 0120 3004

POLY STAR - KIDS flexible 
Bewegliche Schaufensterfiguren
  
Alle Figuren sind aus Schaumstoff 

mit farbig beflockter oder kunststoff-

beschichteter Oberfläche lieferbar. 

Metallstandplatten  bitte separat 

bestellen.

 

POLY STAR - KIDS flexible 
flexible shop window mannequins 

All mannequins are made of 

polyurathane foam, flocked or with 

plastic-coated surface. Metal stands 

need to be ordered separately.
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POLY STAR KID
4-5 JAHRE 
4-5 YEARS 
 
Höhe | height 102 cm

110 2360 1100 2010

110 2340 0130 2010

110 2340 0130 2004

110 2340 0130 2001

110 2340 0130 3010

110 2340 0130 3002

110 2340 0130 3004

POLY STAR KID
8 JAHRE 
8 YEARS 
 
Höhe | height 125 cm

110 2360 1110 2010

110 2340 0140 2010

110 2340 0140 2004

110 2340 0140 2001

110 2340 0140 3010

110 2340 0140 3002

110 2340 0140 3004

POLY STAR KID
10 JAHRE 
10 YEARS 
 
Höhe | height 140 cm

110 2360 1120 2010

110 2340 0150 2010

110 2340 0150 2004

110 2340 0150 2001

110 2340 0150 3010

110 2340 0150 3002

110 2340 0150 3004

POLY STAR KIDS
 
mit skulpt. Haar | with sculptured hair 

Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked

Farbe: hautfarbig mit Make-Up 
Colour:  skin with make up

A

POLY STAR KIDS
 
mit skulpt. Haar | with sculptured hair 

Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked

Farbe: hautfarbig
Colour:  skin
Farbe: grau 
Colour:  grey
Farbe: schwarz 
Colour:  black

B

C

D

POLY STAR KIDS
 
mit skulpt. Haar | with sculptured hair 

Oberfläche:  kunststoffbeschichtet 
Surface:  plastic coated

Farbe: hautfarbig
Colour:  skin 
Farbe: grau 
Colour:  grey
Farbe: weiß 
Colour:  white

E

F

G

Ø 25 cm, klein | small 
bis 8 Jahre | till 8 years

schwarz | black 110 5380 0050 6001 

weiß | white 110 5380 0050 6002 

 
Ø 40 cm, groß | big 
ab 10 Jahre | from 10 years

schwarz | black 110 5300 0010 6001 

weiß | white 110 5300 0010 6002

METALLSTANDPLATTE | METAL STAND
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B

C

D

E

F

G

A

POLY STAR KID
13 JAHRE Junge 
13 YEARS boy 
 
Höhe | height 150 cm

110 2360 1130 2010

110 2340 0160 2010

110 2340 0160 2004

110 2340 0160 2001

110 2340 0160 3010

110 2340 0160 3002

110 2340 0160 3004

hautfarbig beflockt mit Make-Up 
flocked skin coloured with make up

hautfarbig beflockt 
flocked skin coloured

grau beflockt 
flocked grey

schwarz beflockt 
flocked black 

hautfarbig kunststoffbeschichtet 
plastic coated skin coloured

grau kunststoffbeschichtet 
plastic coated grey

weiß kunststoffbeschichtet 
plastic coated white

POLY STAR KID
13 JAHRE Mädchen 
13 YEARS girl 
 
Höhe | height 150 cm

110 2360 1140 2010

110 2340 0170 2010

110 2340 0170 2004

110 2340 0170 2001

110 2340 0170 3010

110 2340 0170 3002

110 2340 0170 3004

POLY STAR - KIDS flexible 
Bewegliche Schaufensterfiguren
  
Alle Figuren sind aus Schaumstoff 

mit farbig beflockter oder kunststoff-

beschichteter Oberfläche lieferbar. 

Metallstandplatten  bitte separat 

bestellen.

 

POLY STAR - KIDS flexible 
flexible shop window mannequins 

All mannequins are made of 

polyurathane foam, flocked or with 

plastic-coated surface. Metal stands 

need to be ordered separately.
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POLY STAR KID
15 JAHRE Junge 
15 YEARS boy 
 
Höhe | height 161 cm

110 2360 1160 2010

110 2340 0180 2010

110 2340 0180 2004

110 2340 0180 2001

110 2340 0180 3010

110 2340 0180 3002

110 2340 0180 3004

POLY STAR KID
15 JAHRE Mädchen 
15 YEARS girl 
 
Höhe | height 161 cm

110 2360 1170 2010

110 2340 0190 2010

110 2340 0190 2004

110 2340 0190 2001

110 2340 0190 3010

110 2340 0190 3002

110 2340 0190 3004

POLY STAR KIDS
 
mit skulpt. Haar | with sculptured hair 

Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked

Farbe: hautfarbig mit Make-Up 
Colour:  skin with make up

A

POLY STAR KIDS
 
mit skulpt. Haar | with sculptured hair 

Oberfläche:  beflockt 
Surface:  flocked

Farbe: hautfarbig
Colour:  skin
Farbe: grau 
Colour:  grey
Farbe: schwarz 
Colour:  black

B

C

D

POLY STAR KIDS
 
mit skulpt. Haar | with sculptured hair 

Oberfläche:  kunststoffbeschichtet 
Surface:  plastic coated

Farbe: hautfarbig
Colour:  skin 
Farbe: grau 
Colour:  grey
Farbe: weiß 
Colour:  white

E

F

G

Ø 25 cm, klein | small 
bis 8 Jahre | till 8 years

schwarz | black 110 5380 0050 6001 

weiß | white 110 5380 0050 6002 

 
Ø 40 cm, groß | big 
ab 10 Jahre | from 10 years

schwarz | black 110 5300 0010 6001 

weiß | white 110 5300 0010 6002

METALLSTANDPLATTE | METAL STAND
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POLY FUN

KIDS - FLEXIBLE

MAURICE
9 Monate | 9 month 
Höhe | height 72 cm

110 2231 0020 3010

110 2232 0020 3002

skulpturierte Haare mit Make-up 
sculptured hair with make-up

weiß mit skulpturierten Haaren 
white with sculptured hair

Sicherheits-Glasstandplatte 
security glass base

LORI
2-3 Jahre | 2-3 years 
Höhe | height 82 cm

110 2131 0010 3010

110 2132 0010 3002

TIMMY
2-3 Jahre | 2-3 years 
Höhe | height 82 cm

110 2231 0030 3010

110 2232 0030 3002

ALLY
3-4 Jahre | 3-4years 
Höhe | height 87 cm

110 2131 0020 3010

110 2132 0020 3002

POLY FUN KIDS flexible abstrakt - Vollbewegliche Schaufensterfiguren
Alle Figuren sind aus Schaumstoff mit kunststoffbeschichteter Oberfläche in hautfarben 

oder weiß lieferbar. Alle Figuren sind mit einer Aufnahme für Fuß- und Wadenstanddorn 

versehen und werden mit Bedienungsanleitung geliefert. Sicherheits-Glasstandplatte und 

Dorne bitte separat bestellen. 

Wichtiger Hinweis! Es gibt zwei unterschiedliche Wadendorne für die Altersgruppen 

der POLY FUN KIDS. Bitte beim Bestellen beachten!

POLY FUN KIDS flexible abstract - flexible shop window mannequins
All mannequins are made of polyurethane foam with a plastic coated surface in a skin tone 

or in white. All mannequins will be delivered with an intake for foot and calf fitting as well 

as an instruction manual. Security glass base and fittings need to be ordered seperately.

Important notice! There are two different kinds of calf fittings for the age groups of 

POLY FUN KIDS. Please consider when placing an order!

Set C Set C Set C Set C
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HUGO
3-4 Jahre | 3-4 years 
Höhe | height 87 cm

110 2231 0040 3010

110 2232 0040 3002

VIVIANNE
4-5 Jahre | 4-5 years 
Höhe | height 102 cm

110 2131 0030 3010

110 2132 0030 3002

HEIDI
8 Jahre | 8 years 
Höhe | height 120 cm

110 2131 0040 3010

110 2132 0040 3002

JUSTIN
8 Jahre | 8 years 
Höhe | height 120 cm

110 2231 0060 3010

110 2232 0060 3002

Set C | 9 Monate | 2-3 Jahre, 3-4 Jahre 110 4360 0190 0000
Set C | 9 months | 2-3 years, 3-4 years  
Set D | 4-5 Jahre | 8 Jahre  110 4360 0210 0000
Set D | 4-5 years | 8 years 

Kopf beweglich und austauschbar
head moveable and exchangeable

Set C Set D Set D Set D
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Wandhalterung 
wall fitting
 110 5380 0040 5018

INVISIBLE MANNEQUIN - Vollbewegliche Schaufensterfiguren

Alle Figuren sind aus Schaumstoff mit schwarz beflockter Oberfläche 

lieferbar. | flexible shop window mannequins - All mannequins are made 

of polyurethane foam, flocked black. 

INVISIBLE MAN
146 cm

schwarz beflockt  
flocked black 

inkl. einer Wandhalterung  
incl. one wall fitting

110 2270 0030 2001

Ober- sowie Unterkörper 
auch einzeln erhältlich
upper and lower part available 
separatly, too

INVISIBLE WOMAN
142 cm

schwarz beflockt  
flocked black 

inkl. einer Wandhalterung  
incl. one wall fitting

110 2170 0030 2001

Ober- sowie Unterkörper 
auch einzeln erhältlich
upper and lower part available 
separatly, too

Mützenhalter 
cap holder
 110 5380 0030 0074

Paar Füße 
a pair of feet
Damen | female 110 5180 0010 2001 

Herren | male 110 5280 0010 2001

Paar Stumpenarme 
a pair of short arms
Damen | female 110 5180 0020 2001 

Herren | male 110 5280 0020 2001

ZUBEHÖR 
ATTACHMENTS

Kragenhalter 
neck holder 

Verbindungsbolzen 
verzinkt

Attachment to fix 
under- & upperpart 
galvanized 
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PERÜCKEN | WIGS
Alle Perücken sind aus hochqualitativen Kanekalonfasern, 

individuell stylebar, waschbar und durch die anpassungsfähige 

Form verwendbar für alle Figurentypen. Die Lieferung erfolgt 

inkl. Perückenhaftband. | All wigs are made of high-quality  

Kanekalonfibres, can be styled individually, are washable and 

can be used for all mannequin types by their adaptable form. 

Tape for wigs included.

LIN
hellblond | light blond

110 3100 1370 0853

LIN
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1370 0855

MIRA
hellblond | light blond

110 3100 1580 0853

MIRA
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1580 0855

CONNIE
hellblond | light blond

110 3100 1570 0853

CONNIE
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1570 0855

CHIARA
hellblond | light blond

110 3100 1470 0853

CHIARA
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1470 0855

KIRSTEN
hellblond | light blond

110 3100 1600 0853

KIRSTEN
walnussbraun | walnut brown

110 3100 1600 0850

NATASCHA
goldblond | gold blond

110 3100 1250 0849

NATASCHA
walnussbraun | walnut brown

110 3100 1250 0850

PERÜCKENHAFTBAND
TAPE FOR WIGS
für eine einfache Befestigung 

der Perücke auf jeder Figur | for 

a simple fixing of wigs on every 

mannequin
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PERÜCKEN | WIGS
Alle Perücken sind aus hochqualitativen Kanekalonfasern, 

individuell stylebar, waschbar und durch die anpassungsfähige 

Form verwendbar für alle Figurentypen. Die Lieferung erfolgt 

inkl. Perückenhaftband. | All wigs are made of high-quality  

Kanekalonfibres, can be styled individually, are washable and 

can be used for all mannequin types by their adaptable form. 

Tape for wigs included.

PERÜCKENHAFTBAND
TAPE FOR WIGS
für eine einfache Befestigung 

der Perücke auf jeder Figur | for 

a simple fixing of wigs on every 

mannequin
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MR. SPEARS
hellblond | light blond

110 3200 0500 0853

MR. SPEARS
schwarz | black

110 3200 0500 0852

LUKE
hellblond | light blond

110 3200 0490 0853

LUKE
dunkelbraun | dark brown

110 3200 0490 0855

HERBERT
grau | grey

110 3270 0020 0562

HERBERT
dunkelbraun | dark brown

110 3270 0020 0855

MARC
hellblond | light blond

110 3200 0590 0870

MARC
dunkelbraun | dark brown

110 3200 0590 0855

WIGS FOR MEN

HERRENPERÜCKEN
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TIM
hellblond | light blond

110 3200 0540 0853

TIM
schwarz | black

110 3200 0540 0852

FRED
hellblond | light blond

110 3200 0550 0853

FRED
dunkelbraun | dark brown

110 3200 0550 0855

MINNIE
hellblond | light blond

110 3100 1460 0853

MINNIE
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1460 0855

MINNIE
kupferrot | copper

110 3100 1460 0864

SWEETY
hellblond | light blond

110 3100 1410 0853

SWEETY
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1410 0855

MONA LISA
hellblond | light blond

110 3100 1430 0853

MONA LISA
dunkelbraun | dark brown

110 3100 1430 0855

MONA LISA
kupferrot | copper

110 3100 1430 0864

WIGS FOR KIDS

KINDERPERÜCKEN



KINDERSCHNEIDERBÜSTEN | CHILDREN TAILOR FORMS
Mit benadelbarem PU-Körper — inkl. zentraler Ständeraufnahme. Ständer bitte separat bestellen

Made of PU material, for pin use, incl. central intake for stand.  Please order stand separately.

KIND, 1 JAHR
kid, 1 year
 
Höhe | height 34 cm
Brust | chest 47 cm
Taille | waist 46,5 cm
Hüfte | hip 46 cm

120 2370 0010 9012

KIND, 2 JAHRE
kid, 2 years
 
Höhe | height 40 cm
Brust | chest 52 cm
Taille | waist 50 cm
Hüfte | hip 55 cm

120 2370 0020 9012

KIND, 4-6 JAHRE
kid, 4-6 years
 
Höhe | height 47 cm
Brust | chest 59 cm
Taille | waist 53,5 cm
Hüfte | hip 60 cm

120 2370 0030 9012

KIND, 8-10 JAHRE
kid, 8-10 years
 
Höhe | height 53 cm
Brust | chest 66 cm
Taille | waist 61 cm
Hüfte | hip 66 cm

120 2370 0040 9012

KIND, 10-12 JAHRE
kid, 10-12 years
 
Höhe | height 56 cm
Brust | chest 75 cm
Taille | waist 62 cm
Hüfte | hip 69 cm

120 2370 0050 9012

STÄNDER, KIND
stand, kid

1-6 Jahre | 1-6 years
Rundfuß | round base 
Höhe | height 88 cm
Ø 22 cm

120 5370 0500 0074

STÄNDER, KIND
stand, kid

8-12 Jahre | 8-12 years
Rundfuß | round base 
Höhe | height 99 cm
Ø 26 cm

120 5370 0490 0074

STÄNDER, KIND
stand, kid

8-12 Jahre | 8-12 years
Rundfuß | round base 
Höhe | height 60 cm
Ø 26 cm

120 5370 0510 0074

STÄNDER, KIND
stand, kid

1-6 Jahre | 1-6 years
Rundfuß | round base 
Höhe | height 55 cm
Ø 22 cm

120 5370 0520 0074

STÄNDER, KIND
stand, kid

1-6 Jahre | 1-6 years
Dreifuß | triple base 
Höhe | height 93 cm
Ø 32 cm

120 5370 0480 0074

STÄNDER, KIND
stand, kid

8-12 Jahre | 8-12 years
Dreifuß | triple base 
Höhe | height 104 cm
Ø 33 cm

120 5370 0470 0074
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DAME, KURZ
female, short
 
Höhe | height 63 cm
Brust | chest 93 cm
Taille | waist 63 cm
Hüfte | hip 90 cm

120 2170 0020 9012

DAME, LANG
female, long
 
Höhe | height 77 cm
Brust | chest 93 cm
Taille | waist 63 cm
Hüfte | hip 90 cm

120 2170 0010 9012

HERR, KURZ
male, short
 
Höhe | height 63 cm
Brust | chest 100 cm
Taille | waist 89 cm
Hüfte | hip 96 cm

120 2270 0010 9012

HERR, LANG
male, long
 
Höhe | height 77 cm
Brust | chest 100 cm
Taille | waist 89 cm
Hüfte | hip 96 cm

120 2270 0020 9012

SCHNEIDERBÜSTEN | TAILOR FORMS
Damen- und Herren-Schneiderbüste mit benadelbarem PU-Körper — in Kurz- und Langform 

inkl. zentraler und dezentraler Ständeraufnahme. Ständer bitte  separat bestellen. 

Female and male tailor forms made of PU-material, for pin use   — available in long and short style, 

incl. central and decentral intake for stand.  Please order the stand separatly.

STÄNDER
stand

Dreifuß | triple base 
Höhe | height 117 cm

120 5350 0210 0074

STÄNDER
stand

Rundfuß | round base 
Höhe | height 110 cm

120 5350 0230 0074

STÄNDER
stand

Rundfuß | round base 
Höhe | height 66 cm

120 5350 0220 0074
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VINTAGE BÜSTE, DAME
vintage bust, female

1 x weibliche Büste | female bust 

- hölzerne Halskappe, mahagonifarbend 
  wooden neck cap, mahogany coloured
- hölzerne Arme, mahagonifarbend
  wooden arms, mahogany coloured
- hölzerner Standfuß, mahagonifarbend
  (inkl. 80 cm chrom Stange)
  wooden base, mahogany coloured
  (incl. 80 cm chrome tube)

Büstenhöhe | bust height 70,5 cm
Ständerhöhe | stand height 137 cm
Brust | chest 80,5 cm
Taille | waist 57,5 cm
Hüfte | hip 84,5 cm
Kragen | collar 30,5 cm

VINTAGE BÜSTE, HERR
vintage bust, male

1 x männliche Büste | male bust 

- hölzerne Halskappe, mahagonifarbend 
  wooden neck cap, mahogany coloured
- hölzerne Arme, mahagonifarbend
  wooden arms, mahogany coloured
- hölzerner Standfuß, mahagonifarbend
  (inkl. 80 cm chrom Stange)
  wooden base, mahogany coloured
  (incl. 80 cm chrome tube)

Büstenhöhe | bust height 74 cm
Ständerhöhe | stand height 137 cm
Brust | chest 97 cm
Taille | waist 82 cm
Hüfte | hip 99 cm
Kragen | collar 34,5 cm

120 2280 0270 9412120 2180 0470 9412

VINTAGE BÜSTE, DAME
vintage bust, female

1 x weibliche Büste | female bust 

- abstrakter Kopf
  abstract head
- hölzerne Arme, mahagonifarbend
  wooden arms, mahogany coloured
- metallischer Standfuß mit Rollen
  metallic base with roll

Büstenhöhe | bust height 93 cm
Ständerhöhe | stand height 110 cm
Brust | chest 80,5 cm
Taille | waist 57,5 cm
Hüfte | hip 84,5 cm
Kragen | collar 30,5 cm

VINTAGE BÜSTE, HERR
vintage bust, male

1 x männliche Büste | male bust 

- abstrakter Kopf
  abstract head
- hölzerne Arme, mahagonifarbend
  wooden arms, mahogany coloured
- metallischer Standfuß mit Rollen
  metallic base with roll

Büstenhöhe | bust height 93 cm
Ständerhöhe | stand height 110 cm
Brust | chest 97 cm
Taille | waist 82 cm
Hüfte | hip 99 cm
Kragen | collar 34,5 cm

120 2280 0470 9412120 2180 0700 9412

Auch mit Halsabschlussplatte 
aus Metall erhältlich. 
Also available with  
metallic neck plate.
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BASIC BODIES
3/4 Herrentorso
3/4 male torso
 
Höhe | height 105 cm
inkl. Ständer |
incl. stand

120 1280 0010 1053

BASIC BODIES
3/4 Damentorso
3/4 female torso
 
Höhe | height 105 cm
inkl. Ständer |
incl. stand

120 1180 0010 1051

BASIC BODIES
3/4 Herrentorso XXL
3/4 male torso XXL
 
Höhe | height 105 cm
inkl. Ständer |
incl. stand

120 1280 0040 1053

Individuell höhenverstellbar. Ständer bitte separat bestellen.
Individual adjustable. Please order stand separately.

BASIC BODIES
3/4 Damentorso XXL
3/4 female torso XXL
 
Höhe | height 105 cm
inkl. Ständer |
incl. stand

120 1180 0040 1051

3/4 TORSO
Damentorso mit Armen
female torso with arms
 
Höhe | height 79 cm
Konfektionsgröße |
clothes size 36-38

120 1180 0240 1051

3/4 TORSO
Herrentorso mit Armen
male torso with arms
 
Höhe | height 94 cm
Konfektionsgröße |
clothes size 48-50

120 1280 0250 1053

STÄNDER
stand
 
Höhe | height 105 cm

120 5350 0250 6103

120 1180 0240 1104 120 1280 0250 1104

Haut 
skin

weiß 
white

120 5350 0090 5009

Alu 
alu

Chrom 
chrome

Alu 
alu

Chrom Optik 
chrome optics

selbststehend
stands independently

Aufhängung 
hanging

Unterseite 
bottom side

Ständer s. S. 92 
stand s. page 92
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PREMIUM
3/4 Premium-Damentorso
3/4 female premium-torso
 
Höhe | height 81 cm

120 1190 0420 1051

PREMIUM
3/4 Premium-Damentorso
3/4 female premium-torso
 
Höhe | height 77 cm

120 1190 0430 1051

PREMIUM
3/4 Premium-Herrentorso
3/4 male premium-torso
 
Höhe | height 102 cm

120 1290 0310 1053

PREMIUM
3/4 Premium-Herrentorso
3/4 male premium-torso
 
Höhe | height 87 cm

120 1290 0320 1053

120 1190 0420 1102 120 1190 0430 1102 120 1290 0310 1102 120 1290 0320 1102

Haut 
skin

weiß 
white

Haut 
skin

weiß 
white

89



RINGO TORSO
3/4 Damentorso 
3/4 female torso
Höhe | height 111,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

RINGO TORSO
3/4 Damentorso
3/4 female torso 
Höhe | height 111,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

RINGO TORSO
3/4 Damentorso
3/4 female torso 
Höhe | height 111,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

RINGO TORSO
Kindertorso, 4 Jahre
kids torso, 4 years
Höhenverstellbar |
adjustable in height 
Höhe | height 53,5 cm

Inkl. Center Base „S“
Maße 30x30 cm
incl. Center Base „S“
masures 30x30 cm
Standrohrhöhe 45 cm
tube height 45 cm

RINGO TORSO
Kindertorso, 8 Jahre
kids torso, 8 years
Höhenverstellbar |
adjustable in height 
Höhe | height 60 cm

Inkl. Center Base „S“
Maße 30x30 cm
incl. Center Base „S“
masures 30x30 cm
Standrohrhöhe 45 cm
tube height 45 cm

RINGO TORSO
Damentorso
female torso
Höhenverstellbar |
adjustable in height 
Höhe | height 78 cm

Inkl. Center Base „M“
Maße 30x30 cm
incl. Center Base „M“
masures 30x30 cm
Standrohrhöhe 60 cm
tube height 60 cm

RINGO TORSO
Herrentorso
male torso
Höhenverstellbar |
adjustable in height 
Höhe | height 86 cm

Inkl. Center Base „M“
Maße 30x30 cm
incl. Center Base „M“
masures 30x30 cm
Standrohrhöhe 60 cm
tube height 60 cm

120 1380 0650 1144 120 1380 0660 1144 120 1190 1850 1144 120 1290 2070 1144

120 1380 0650 1139 120 1380 0660 1139 120 1190 1850 1139 120 1290 2070 1139

weiß hochglänzend 
shiny white

schwarz hochglänzend 
shiny black

120 1190 1860 1144 120 1190 1870 1144 120 1190 1880 1144

120 1190 1860 1139 120 1190 1870 1139 120 1190 1880 1139

weiß hochglänzend 
shiny white

schwarz hochglänzend 
shiny black

RINGO TORSO
3/4 Damentorso
3/4 female torso 
Höhe | height 111,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

120 1190 1840 1144

120 1190 1840 1139

STANDPLATTE
Glasstandplatte
glass base
 
Höhe | height 35 cm
Ø 35 cm

ABDECKPLATTE
cover plate

Farbe weiß (104)
colour white (104)

Erhältlich für Damen- 
und Herrentorsos | 
available for female 
and male torsos

120 6180 0190 1104

120 6280 0200 1104

Dame 
female

Herr 
male
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RINGO TORSO
3/4 Herrentorso
3/4 male torso
Höhe | height 113,5 cm 

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

120 1290 2080 1144

RINGO TORSO
3/4 Herrentorso
3/4 male torso 
Höhe | height 113,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

120 1290 2090 1144

RINGO TORSO
3/4 Herrentorso
3/4 male torso 
Höhe | height 113,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

120 1290 2100 1144

120 1290 2080 1139 120 1290 2090 1139 120 1290 2100 1139

weiß hochglänzend 
shiny white

schwarz hochglänzend 
shiny black

Einkerbung für Hosennaht
notch for trouser seam

RINGO TORSO
3/4 Herrentorso
3/4 male torso 
Höhe | height 113,5 cm

inkl. Glasstandplatte 
incl. glass-base

120 1290 2060 1144

120 1290 2060 1139
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ABDECKPLATTE
cover plate

Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 6180 0190 1104

120 6280 0200 1104

CENTER BASE „M“

Edelstahloptik, gebürstet |
brushed, stainless-steel optics
Höhe | height 60 cm
Standplatte | base 30 x 30 cm

120 5370 9671 2024
Dame 

female

Herr 
male

DAMENTORSO
female torso
Größe | size 38
gerade Arme |
straight arms
Höhe | height 60,5 cm
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 1190 7470 1104

DAMENTORSO
female torso
Größe | size 38
Arme auf der Hüfte |
arms on the hip 
Höhe | height 60,5 cm
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 1190 7690 1104

HERRENTORSO
male torso
Größe | size 50-52
gerade Arme |
straight arms
Höhe | height 68 cm
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 1290 0460 1104

HERRENTORSO
male torso
Größe | size 50-52
Arme auf der Hüfte |
arms on the hip 
Höhe | height 68 cm
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 1290 0790 1104

CENTER BASE „L“

Edelstahloptik, gebürstet |
brushed, stainless-steel optics
Höhe | height 75 cm
Standplatte | base 35 x 35 cm

Metallständer zur 
Abhängung
metal stand with hanger
Alu
Höhe | height 190 cm
Standplatte | base 30 x 40 cm

120 5370 9661 2024 120 5350 0240 6103

maximum 
190 cm
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inkl. Drahtschlaufe | incl. wire loop

Auf Anfrage auch in 
hautfarbend erhältlich 
On request also 
available in skin colour
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HOSENFORMER 
DAME (2)
trouser form female
 
stehend | standing
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4160 0200 1104

HOSENFORMER 
DAME (3)
trouser form female
 
hockend | squat down
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4160 0220 1104

SLIPFORM DAME
trunk form female

Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4180 0140 1104

HOSENFORMER 
DAME (1)
trouser form female
 
stehend | standing
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4160 0210 1104

HOSENFORMER DAME (4)
trouser form female
 
hängend | hanging
Farbe schwarz hochglänzend (139)
colour shiny black (139)

120 4160 0260 1139

Inkl. Drahtschlaufe 
und Wandhalterung
Incl. wire loop and 
wall attachment

Wandhalterung: 20 cm
Wall attachment: 20 cm

Der hängende Damen-Hosenformer kann von 

der Vorder- und Rückseite präsentiert werden.

The hanging trouser form female can be 

displayed from the front and the back.
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HOSENFORMER 
HERR (2)
trouser form male
 
stehend | standing
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4260 0090 1104

HOSENFORMER 
HERR (3)
trouser form male
 
hockend | squat down
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4260 0150 1104

SLIPFORM HERR
trunk form male

Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4280 0150 1104

HOSENFORMER 
HERR (1)
trouser form male
 
stehend | standing
Farbe weiß (104)
colour white (104)

120 4260 0100 1104

HOSENFORMER HERR (4)
trouser form male
 
hängend | hanging
Farbe schwarz hochglänzend (139)
colour shiny black (139)

120 4260 0160 1139

Inkl. Drahtschlaufe 
und Wandhalterung
Incl. wire loop and 
wall attachment

Wandhalterung: 10 cm
Wall attachment: 10 cm
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SCHMUCKHAND
jewellery hand
 
flexibel | flexible
stehend | standing
rechts | right
Höhe | height 35 cm

130 1100 0210 2001

SCHMUCKHAND
jewellery hand
 
flexibel | flexible
stehend | standing
rechts | right
Höhe | height 42 cm

130 1100 0220 2001

SCHMUCKHAND
jewellery hand
 
flexibel | flexible
stehend | standing
rechts | right
Höhe | height 53 cm

130 1100 0230 2001

SCHMUCKHAND
jewellery hand
 
flexibel | flexible
liegend | lying
rechts | right
Länge | length 30 cm

130 1100 0420 2001

SCHUHPRÄSENTER
shoe presenter
 
Acryl | acryl
transparent | transparent
VE 10 Stck. | unit 10 pcs

160 8100 0050 0066

SANDALENFUSS
sandal foot
 
links | left
Höhe | height 22 cm
Größe | size 38 | 5

160 8300 0490 1104
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TISCHHAND
table hand
 
stehend | standing
rechts | right
weiß | white
Höhe | height 25 cm

160 6100 0250 1104

TISCHHAND
table hand
 
stehend | standing
rechts | right
weiß | white
Höhe | height 37 cm

160 6100 0260 1104

BEINFORM
leg form
mit Standbefestigungs-
aufnahme | with intake 
for stand
Haut | skin
Höhe | height 128 cm

P120 4180 0040 1051

STANDPLATTE
base
 
Sicherheitsglas |
safety glass

Ø 42 cm

112 1000 0001 5000
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FUß, RECHTS
foot, right

Größe | size 38-39 | 6

160 8100 0390 0074

FUßPAAR
pair of feet

Größe | size 38-39 | 6

160 8100 0410 0074

FUß, LINKS
foot, left

Größe | size 38-39 | 6

160 8100 0380 0074

160 8100 0380 0494 160 8100 0390 0494 160 8100 0410 0494

KOPF
head

Höhe | height 32 cm

160 6400 0350 0074

160 6400 0350 0494

HAND, RECHTS
hand, right 

Höhe | height 25,5 cm

160 6100 0380 0074

HAND, LINKS
hand, left

Höhe | height 25,5 cm

160 6100 0370 0074

HAND, LINKS
hand, left

Höhe | height 35 cm

160 6100 0390 0074

HAND, LINKS
hand, left

Höhe | height 42 cm

160 6100 0400 0074

HAND-SET
hand bundle

4 teilig | 4 pcs.

160 6100 0410 0074

160 6100 0380 0494 160 6100 0370 0494 160 6100 0390 0494 160 6100 0400 0494 160 6100 0410 0494

helles Holz 
light wood

dunkles Holz 
dark wood

helles Holz 
light wood

dunkles Holz 
dark wood
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STÄNDER M
stand M
 
Messing antik |
brass antique
Breite | width 15 cm
Tiefe | depth 15 cm
Höhe | height 40-60 cm

160 1440 0060 0038

STÄNDER L
stand L
 
Messing antik |
brass antique
Breite | width 15 cm
Tiefe | depth 20 cm
Höhe | height 40-60 cm

160 1440 0070 0038

STÄNDER S
stand S
 
Messing antik |
brass antique
Breite | width 9 cm
Tiefe | depth 9 cm

160 1440 0050 0038

Auch erhältlich in | also available in

Chrom gebürstet | brushed chrome

160 6400 0360 0074

KOMPLETT-SET
complete bundle

160 6400 0360 0494

Inhalt | content

linke und rechte Hand | left and right hand 25,5 cm
linke Hand | left hand 35 cm
linke Hand | left hand 42 cm
linker und rechter Fuß | left and right foot
Kopf | head 32 cm

helles Holz 
light wood

dunkles Holz 
dark wood
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Stapelhilfe für Pullover, Hemden, Blusen, Tücher, etc. aus schaumgepolstertem 

Kunststoff | stacking displays for the presentation of sweaters, blouses, t-shirts, 

towels, etc. made of foam and plastic

D

B C

A

STAPELHILFE
stacking display
 
Breite | width 21 cm
Tiefe | depth 29 cm
Höhe | height 5,5 cm

160 1410 0010 0000

STAPELHILFE
stacking display
 
Breite | width 19 cm
Tiefe | depth 25 cm
Höhe | height 3,5 cm

160 1410 0020 0000

STAPELHILFE
stacking display
 
Breite | width 15 cm
Tiefe | depth 20 cm
Höhe | height 3,5 cm

160 1410 0030 0000

STAPELHILFE 
stacking display
 
Breite | width 25 cm
Tiefe | depth 40 cm
Höhe | height 5,5 cm

160 1410 0040 0000

HANDTUCH-
STAPELHILFE
stacking displays 
for towels 

Styropor | styrofoam
Höhe | height 25 cm
Breite | width 25 cm
Tiefe | depth 23 cm

160 1420 0010 0000

A B C D
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DAMENTORSO, 
ANTIK
female torso 
VE 1 Stck. | unit 1 pcs.
weiß | white
Höhe | height 81 cm

DAMENTORSO,
FLACH
female torso, half 
VE 3 Stck. | unit 3 pcs.
weiß | white
Höhe | height 78 cm

DAMENHÜFT-
TORSO
female hip torso 
VE 3 Stck. | unit 3 pcs.
weiß | white

DAMENTORSO, 
ACTION
female torso 
VE 1 Stck. | unit 1 pcs.
weiß | white
Höhe | height 90 cm

140 1110 0030 0000 140 1110 0020 0000 140 1110 0010 0000 140 1110 0040 0000

HERRENTORSO, 
ANTIK
male torso 
VE 1 Stck. | unit 1 pcs.
weiß | white
Höhe | height 100 cm

HERRENTORSO,
FLACH
male torso, half 
VE 4 Stck. | unit 4 pcs.
weiß | white
Höhe | height 87 cm

HERRENHÜFT-
TORSO
male hip torso 
VE 3 Stck. | unit 3 pcs.
weiß | white

HERRENTORSO, 
ACTION
male torso 
VE 1 Stck. | unit 1 pcs.
weiß | white
Höhe | height 95 cm

140 1210 0040 0000 140 1210 0020 0000 140 1210 0010 0000 140 1210 0030 0000
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VISIER
Perückenkopf |
head for wig

 
weiß | white
Ø 52 cm
Höhe | height 29 cm

MONA
Perückenkopf |
head for wig

Dame | female
weiß | white
Ø 52 cm
Höhe | height 29 cm

DEKOR
Perückenkopf |
head for wig 

Dame | female
weiß | white
Ø 55 cm
Höhe | height 33 cm

DANA
Perückenkopf |
head for wig 

Dame | female
weiß | white
Ø 53 cm
Höhe | height 55 cm

IRA
Perückenkopf |
head for wig
 
Dame | female
weiß | white
Ø 54 cm
Höhe | height 52 cm

MARC
Perückenkopf |
head for wig 

Herr | male
weiß | white
Ø 54 cm
Höhe | height 40 cm

PHIL
Perückenkopf |
head for wig
 
Herr | male
weiß | white
Ø 57 cm
Höhe | height 33 cm

POLYSTICK

Ø 2,5 cm
Höhe | height 8 cm

VE 5 Stck. | unit 5 pcs.
140 2211 0010 0000

VE 64 Stck. | unit 64 pcs.
140 2219 0010 0000

VE 5 Stck. | unit 5 pcs.
140 2111 0010 0000

VE 5 Stck. | unit 5 pcs.
140 2111 0020 0000

VE 3 Stck. | unit 3 pcs.
140 2111 0030 0000

VE 48 Stck. | unit 48 pcs.
140 2119 0010 0000

VE 42 Stck. | unit 42 pcs.
140 2119 0020 0000

VE 24 Stck. | unit 24 pcs.
140 2119 0030 0000

VE 3 Stck. | unit 3 pcs.
140 2111 0040 0000

VE 3 Stck. | unit 3 pcs.
140 2211 0030 0000

VE 5 Stck. | unit 5 pcs.
140 2211 0050 0000

VE 10 Stck. | unit 10 pcs.
140 5100 0020 0099

VE 42 Stck. | unit 42 pcs.
140 2219 0050 0000

VE 50 Stck. | unit 50 pcs.
140 5100 0020 0099

MARMOR | MARBLE

GRANIT | GRANITE

HAUT | SKIN

Abgebildete Oberflächen-
veredelungen auf Anfrage |
Shown finishes available 
on request
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KUGELN
spheres

Ø 3 cm VE | unit 200 140 4310 0030 0000

Ø 4 cm VE | unit 200 140 4310 0040 0000

Ø 5 cm VE | unit 200 140 4310 0050 0000

Ø 6 cm VE | unit 100 140 4310 0060 0000

Ø 7 cm VE | unit 100 140 4310 0070 0000

KUGELN
spheres

HALBKUGELN
half spheres

Ø 8 cm VE | unit 120 140 4310 0080 0000

Ø 10 cm VE | unit 60 140 4310 0100 0000

Ø 12 cm VE | unit 35 140 4310 0120 0000

Ø 15 cm VE | unit 18 140 4310 0150 0000

Ø 20 cm VE | unit 80 140 4320 0200 0000

Ø 25 cm VE | unit 70 140 4320 0250 0000

Ø 30 cm VE | unit 56 140 4320 0300 0000

Ø 40 cm VE | unit 18 140 4320 0400 0000

Ø 50 cm VE | unit 10 140 4320 0500 0000

Ø 80 cm VE | unit 2 140 4320 0800 0000
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PRÄSENTER
Handtaschenständer |
handbag stand 
Acrylstandplatte |
acrylic base
eckig | square
Höhe | height 37-58 cm

120 5370 0911 2024

PRÄSENTER
Handtaschenständer |
handbag stand 
Edelstahloptik |
high grade steel effect
eckig | square
Höhe | height 32-52 cm

120 5370 0921 2024

PRÄSENTER
Handtaschenständer |
handbag stand
Edelstahloptik |
high grade steel effect
eckig | square
Höhe | height 36-64 cm
mit Standfüßen |
with standing feet

120 5370 0931 2024

PRÄSENTER
Handtaschenständer |
handbag stand 
Edelstahloptik |
high grade steel effect
rund | round
Höhe | height 37-58 cm

120 5370 0941 2024
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SCHMUCKPRÄSENTER-SET
jewellery display set

30 teilig | 30 pcs.

130 1100 1560 9534

130 1100 1560 9001

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

130 1100 1560 9005

130 1100 1560 9596
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COLLIERBÜSTE S
jewellery bust S 

Höhe | height 18,5 cm
Breite | width 15 cm
Tiefe | depth 9 cm

COLLIERBÜSTE M
jewellery bust M 

Höhe | height 21,5 cm
Breite | width 17 cm
Tiefe | depth 11 cm

COLLIERBÜSTE L
jewellery bust L 

Höhe | height 27 cm
Breite | width 22 cm
Tiefe | depth 12 cm

COLLIERBÜSTE XL
jewellery bust XL 

Höhe | height 33,5 cm
Breite | width 23 cm
Tiefe | depth 14,5 cm

130 1100 1360 9534

130 1100 1360 9001

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

130 1100 1360 9005

130 1100 1360 9596

130 1100 1350 9534

130 1100 1350 9001

130 1100 1350 9005

130 1100 1350 9596

130 1100 1340 9534

130 1100 1340 9001

130 1100 1340 9005

130 1100 1340 9596

130 1100 1330 9534

130 1100 1330 9001

130 1100 1330 9005

130 1100 1330 9596

A

B

C

COLLIERBÜSTE
jewellery bust

Höhe | height 12 cm

COLLIERBÜSTE
jewellery bust

Höhe | height 15 cm

COLLIERBÜSTE
jewellery bust

Höhe | height 17 cm

130 3100 0200 9596 130 3100 0190 9596 130 3100 0180 9596
cremeweiß Kunstleder 

creamwhite faux leather

A B C
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COLLIERBÜSTE
„elegance“
jewellery bust
Höhe | height 25 cm

COLLIERBÜSTE
„elegance“
jewellery bust
Höhe | height 30 cm

COLLIERBÜSTE
„elegance“
jewellery bust
Höhe | height 36 cm

130 3100 0210 9534

130 3100 0210 2578

130 3100 0210 9596

130 3100 0220 9534

130 3100 0220 2578

130 3100 0220 9596

130 3100 0230 9534

130 3100 0230 2578

130 3100 0230 9596

COLLIERBÜSTE
jewellery bust

Höhe | height 17,5 cm

COLLIERBÜSTE
jewellery bust

Höhe | height 22 cm

130 1100 0880 2534

130 1100 0880 2001

130 1100 0870 2534

130 1100 0870 2001

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

weiß samtiert 
white velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

weiß Kunstleder 
white faux leather

E

D

F

G

130 1100 0880 2002 130 1100 0870 2002

D E F G H

COLLIER-
PRÄSENTER
jewellery display

Höhe | height 39 cm
Breite | width 30 cm

COLLIER-
PRÄSENTER
jewellery display

Höhe | height 24 cm
Breite | width 23 cm

130 1100 0980 2001

130 1100 0980 2002

130 1100 0970 2001

COLLIER-
PRÄSENTER
jewellery display

Höhe | height 32 cm
Breite | width 22 cm

COLLIER-
PRÄSENTER
jewellery display

Höhe | height 32 cm
Breite | width 22 cm

130 1100 0950 2001

130 1100 0950 2002

130 1100 0960 2001

130 1100 0960 2002

schwarz samtiert 
black velvet

weiß Kunstleder 
white faux leather

schwarz beflockt 
flocked black

H

I J K L
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JOHRRING-
STÄNDER
earring display

Höhe | height 9 cm
Breite | width 5,5 cm
Tiefe | depth 5 cm

OHRRING-
STÄNDER, KANTE
earring display w. edge

Höhe | height 6,8 cm
Breite | width 4 cm
Tiefe | depth 3 cm

OHRRING-
STÄNDER, KANTE
earring display w. edge

Höhe | height 10,5 cm
Breite | width 5,4 cm
Tiefe | depth 5 cm

130 1100 1490 9534

130 1100 1490 9001

130 1100 1490 9005

130 1100 1490 9596

130 1100 1500 9534

130 1100 1500 9001

130 1100 1500 9005

130 1100 1500 9596

130 1100 1510 9534

130 1100 1510 9001

130 1100 1510 9005

130 1100 1510 9596

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

OHRRING-
STÄNDER
earring display

Höhe | height 3,5 cm
Breite | width 3,4 cm
Tiefe | depth 3 cm

OHRRING-
STÄNDER
earring display

Höhe | height 5,5 cm
Breite | width 4 cm
Tiefe | depth 3,2 cm

130 1100 1470 9534

130 1100 1470 9001

130 1100 1470 9005

130 1100 1470 9596

130 1100 1480 9534

130 1100 1480 9001

130 1100 1480 9005

130 1100 1480 9596

COLLIER-
UHRENWINKEL
display angle 

Höhe | height 6 cm
Breite | width 6 cm
Tiefe | depth 22,5 cm

ARMBAND-
PRÄSENTER
bracelet presenter  

Höhe | height 7 cm
Breite | width 7 cm
Tiefe | depth 14 cm

COLLIERWINKEL
display angle

Höhe | height 5 cm
Breite | width 4 cm
Länge | length 20,5 cm

130 1100 1410 9534

130 1100 1410 9001

130 1100 1410 9005

130 1100 1410 9596

130 1100 1450 9534

130 1100 1450 9001

130 1100 1450 9005

130 1100 1450 9596

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

schwarz samtiert 
black velvet

weiß Kunstleder 
white imitation leathe

COLLIER-
UHRENWINKEL
display angle 

Höhe | height 6 cm
Breite | width 4 cm
Tiefe | depth 18,5 cm

130 1100 1400 9534

130 1100 1400 9001

130 1100 1400 9005

130 1100 1400 9596

RINGHALTER
ring display

Höhe | height 3,5 cm
Ø ca. 4 cm

130 1100 0930 2001

130 1100 0930 2002

130 1100 0910 2001

130 1100 0910 2002

A B C D E

F G H I
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OHRRING-
STÄNDER
earring display

Höhe | height 12 cm

OHRRING-
STÄNDER
earring display

Höhe | height 12,5 cm

OHRRING-
STÄNDER
earring display

Höhe | height 9 cm
Breite | width 6 cm

130 1100 0900 2001 130 1100 0890 2001 130 1100 0940 2001

ARMBAND-/ 
UHRENSTÄNDER
bracelet / watches stand

Höhe | height 13 cm
Breite | width 19 cm
Ø 4 cm

130 1100 0920 2001

130 1100 0920 2002

schwarz samtiert 
black velvet

weiß Kunstleder 
white faux leather

schwarz beflockt 
flocked black

OHRRING- 
STÄNDER
earring display

zweiarmig | two ends  

Höhe | height 9 cm

RINGHALTER
ring display

Höhe | height 1 cm
Breite | width 2,5 cm
Tiefe | depth 2,5 cm

RINGHALTER-SET
ring display set
Höhe | height 6,2 cm 
 7,7 cm 
 8,5 cm
Breite | width 5 cm
Tiefe | depth 5 cm

130 1100 1460 9534

130 1100 1460 9001

130 1100 1460 9005

130 1100 1460 9596

130 1100 1520 9534

130 1100 1520 9001

130 1100 1520 9005

130 1100 1520 9596

130 1100 1590 9534

130 1100 1590 9001

130 1100 1590 9005

130 1100 1590 9596

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

K L M N

O P Q
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PRÄSENTIERTISCHCHEN-SET, 3 teilig
presenter table set, 3 pcs.

klein | small
Höhe | height 7 cm
Breite | width 21 cm
Tiefe | depth 16 cm

130 1100 1580 9534

130 1100 1580 9001

130 1100 1580 9005

130 1100 1580 9596

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

PRÄSENTATIONS-
SCHATULLE
display

Höhe | height 5 cm
Breite | width 37 cm
Länge | legth 21 cm

PREMIUM 
ZYLINDERGRUPPE
premium cylinder group
PU-Weichschaum | 
PU foam
Höhe | height 20 cm
Breite | width 8 cm

130 1100 1000 2001

130 1100 0140 2001

130 1100 1000 2002

schwarz beflockt
flocked black

schwarz samtiert 
black velvet

weiß Kunstleder
white faux leather

groß | large
Höhe | height 16 cm
Breite | width 49 cm
Tiefe | depth 22 cm

mittel | medium
Höhe | height 11 cm
Breite | width 32 cm
Tiefe | depth 22 cm
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KISSEN MIT 
STÄNDER
cushion with stand

Höhe | height 6,5 cm
Breite | width 6,5 cm
Tiefe | depth 3,5 cm

KISSEN MIT 
STÄNDER
cushion with stand

Höhe | height 8,5 cm
Breite | width 8,5 cm
Tiefe | depth 4,5 cm

KISSEN MIT 
STÄNDER
cushion with stand

Höhe | height 10,5 cm
Breite | width 10,5 cm
Tiefe | depth 5 cm

130 1100 1420 9534

130 1100 1420 9001

130 1100 1420 9005

130 1100 1420 9596

130 1100 1430 9534

130 1100 1430 9001

130 1100 1430 9005

130 1100 1430 9596

130 1100 1440 9534

130 1100 1440 9001

130 1100 1440 9005

130 1100 1440 9596

schokobraun Kunstleder 
brown faux leather

schwarz Kunstleder 
black faux leather

rot samtiert 
red velvet

cremeweiß Kunstleder 
creamwhite faux leather

PREMIUM 
PRÄSENTER-SET
Display-Triangel Set |
display triangle set
1 x  20x17x3 cm
1 x  15x13x3 cm
1 x  10x8,5x3 cm
1 x  7x6x3 cm

PREMIUM 
PRÄSENTER-SET
Collierpyramiden Set |
necklace pyramide set

1 x  26x25x4 cm
1 x  21x20x4 cm
1 x  16x15x4 cm

PREMIUM 
PRÄSENTER-SET
Displayscheiben Set | 
jewellery display disc set

10 x Ø: 5 cm
5 x  Ø: 13 cm
Höhe | height 1 cm

130 1100 0810 0011 130 1100 0800 0011 130 1100 0780 0011
dunkel anthrazit 

dark antracite

A B C
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B

B

C

C

A

PRÄSENTATIONS-
TABLETT | display 

Breite | width 37,5 cm
Länge | length 21 cm 
Höhe | height 3 cm

VE 10 Stck. | unit 10 pcs.

130 1100 0990 2001

130 1100 0990 2002

schwarz 
black 

weiß Kunstleder
white faux leather

A

E

D

D

F

E
F

130 1100 1060 9001

130 1100 1060 9002

130 1100 1100 9001

130 1100 1100 9002

B C

schwarz 
black 

weiß 
white

130 1100 1070 9001

130 1100 1070 9002

130 1100 1080 9001

130 1100 1080 9002

130 1100 1090 9001

130 1100 1090 9002

PRÄSENTATIONS-
TABLETT | display 
36 cm x 20 cm x 2,5 cm 
Schmuckeinlage für 
Ketten/Armbänder | 
inlay for necklaces 
or bracelets 
 
VE 10 Stck. | unit 10 pcs.

PRÄSENTATIONS-
TABLETT | display 
36 cm x 20 cm x 2,5 cm 
Schmuckeinlage für 
Ketten/Armbänder | 
inlay for necklaces 
or bracelets
 
VE 10 Stck. | unit 10 pcs.

PRÄSENTATIONS-
TABLETT | display 
36 cm x 20 cm x 2,5 cm

Einlage für Ohrringe |
inlay for earrings  

 
VE 10 Stck. | unit 10 pcs.

PRÄSENTATIONS-
TABLETT | display 
36 cm x 20 cm x 2,5 cm
 
Einlage für Ringe |
inlay for rings 

 
VE 10 Stck. | unit 10 pcs.

PRÄSENTATIONS-
TABLETT | display 
36 cm x 20 cm x 2,5 cm
 
Einlage für Ringe |
inlay for rings 

 
VE 10 Stck. | unit 10 pcs.

D E F
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CLIP „KUGEL“
clip „ball“ 

Höhe | height 12 cm
Kugel | ball

CLIP „WÜRFEL“
clip „block“ 

Höhe | height 12 cm
Würfel | block

CLIP „KEGEL“
clip „cone“ 

Höhe | height 12 cm
Kegel | cone

CLIPPER
Preisschildhalter | 
ticket holder 

Höhe | height 6,5 cm

160 1400 0390 5024 160 1400 0320 5024 160 1400 0330 5024 160 1400 0340 5024

POLY CLIP 
TRIPOD

Höhe | height 20 cm
chrom | chrome

160 1400 0160 5009

POLY CLIP 
TRIPOD

Höhe | height 16 cm
chrom | chrome

160 1400 0150 5009

POLY CLIP STAR

Höhe | height 16,5 cm
chrom | chrome

160 1400 0120 5009

POLY CLIP STAR

Höhe | height 20,5 cm
chrom | chrome

160 1400 0130 5009

POLY CLIP STAR

Höhe | height 24,5 cm
chrom | chrome

160 1400 0140 5009

POLY CLIP 
TRIPOD

Höhe | height 24 cm
chrom | chrome

160 1400 0170 5009

FLEXI ECLIPS
Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

160 1400 0411 2024

FLEXI SHOE
Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

160 1400 0441 2024

FLEXI DROP
Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

160 1400 0431 2024
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NAVYHOLDER

Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

FLEXI HEART

Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

FLEXI CAP

Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

FLEXI OVAL

Preisschildhalter | 
ticket stand 

matte Oberfläche |
matt surface

160 1400 0421 2024160 1400 0451 2024 160 1400 0461 2024 160 1400 0471 2024

ACRYL- 
AUFSTELLER
acryl display

A6 Hochformat | 
A6 upright format
Höhe | height 15 cm
Breite | width 10 cm
Tiefe | depth 0,2 cm

ACRYL- 
AUFSTELLER
acryl display

A4 Querformat | 
A4 horizontal format
Höhe | height 21 cm
Breite | width 30 cm
Tiefe | depth 0,3 cm

ACRYL- 
AUFSTELLER
acryl display

A5 Querformat | 
A5 horizontal format
Höhe | height 15 cm
Breite | width 21 cm
Tiefe | depth 0,3 cm

160 8400 0100 0000 160 8400 0060 0000 160 8400 0070 0000

ACRYL- 
AUFSTELLER
acryl display

A4 Hochformat | 
A4 upright format
Höhe | height 30 cm
Breite | width 21 cm
Tiefe | depth 0,3 cm

ACRYL- 
AUFSTELLER
acryl display

A5 Hochformat | 
A5 upright format
Höhe | height 21 cm
Breite | width 15 cm
Tiefe | depth 0,3 cm

160 8400 0080 0000 160 8400 0090 0000

A B C D E

A

B

C

D

E
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CLEVER-CLIP
universell | universal
schwenkbar | swiveling

klein | small
weiß | white
Höhe | height 5 cm

160 4200 0080 0002

CLEVER-CLIP
universell | universal
schwenkbar | swiveling

groß | big
transparent | transparent
Höhe | height 11 cm

160 4200 0110 0066

CLEVER-CLIP
universell | universal
schwenkbar | swiveling

klein | small
transparent | transparent
Höhe | height 5 cm

160 4200 0080 0066     

CLEVER-CLIP
universell | universal
schwenkbar | swiveling

groß | big
schwarz | black
Höhe | height 11 cm

160 4200 0110 0001

MAGNETIC
Clever-Clip-Ständer
Clever-Clip-stand 

magnetisch | magnetic
Höhe | height 60 cm
Haftkraft ca.5,5 kg
adhesive power ca.5,5 kg

160 1400 0400 1001

MAGNETIC
Clever-Clip-Ständer
Clever-Clip-stand 

magnetisch | magnetic
Höhe | height 40 cm
Haftkraft ca.5,5 kg
adhesive power ca.5,5 kg

160 1300 0070 1001

MAGNETIC
Clever-Clip-Ständer
Clever-Clip-stand 

magnetisch | magnetic
Höhe | height 20 cm
Haftkraft ca.5,5 kg
adhesive power ca.5,5 kg

160 1300 0080 1001

CLEVER-CLIP
universell | universal
schwenkbar | swiveling

groß | big
weiß | white
Höhe | height 11 cm

160 4200 0110 0002

CLEVER-CLIP
universell | universal
schwenkbar | swiveling

klein | small
schwarz | black
Höhe | height 5 cm

160 4200 0080 0001
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PENDEL
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Zylinderfuß |
cylinder base
chrom | chrome
Höhe | height 40 cm

160 1400 0280 5009

PENDEL
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Zylinderfuß |
cylinder base
chrom | chrome
Höhe | height 60 cm

160 1400 0270 5009

PENDEL
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Zylinderfuß |
cylinder base
chrom | chrome
Höhe | height 80 cm

160 1400 0380 5009

PENDEL
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Zylinderfuß |
cylinder base
chrom | chrome
Höhe | height 100 cm

160 1400 0370 5009

PENDEL
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Zylinderfuß |
cylinder base
chrom | chrome
Höhe | height 20 cm

160 1400 0300 5009

DISC
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 40 cm

160 1400 0210 1001

DISC
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 60 cm

160 1400 0260 1001

DISC
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 80 cm

160 1400 0200 1001

DISC
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 100 cm

160 1400 0310 1001

DISC
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 20 cm

160 1400 0250 1001
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QUADRO
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Quadratischer Fuß |
square base
schwarz | black
Höhe | height 40 cm

160 1400 0240 1001

QUADRO
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Quadratischer Fuß |
square base
schwarz | black
Höhe | height 60 cm

160 1400 0180 1001

QUADRO
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Quadratischer Fuß |
square base
schwarz | black
Höhe | height 80 cm

160 1400 0350 1001

QUADRO
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Quadratischer Fuß |
square base
schwarz | black
Höhe | height 100 cm

160 1400 0360 1001

QUADRO
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Quadratischer Fuß |
square base
schwarz | black
Höhe | height 20 cm

160 1400 0230 1001

CLEVER CLIP
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 30 cm

160 1300 0030 1001

CLEVER CLIP
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 40 cm

160 1300 0020 1001

CLEVER CLIP
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 60 cm

160 1300 0010 1001

CLEVER CLIP
Preisschildhalter | 
ticket stand 
BIGFOOT
Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 110 cm

160 1300 0060 1001

CLEVER CLIP
Preisschildhalter | 
ticket stand 

Rundfuß | round base
schwarz | black
Höhe | height 20 cm

160 1300 0040 1001
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MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.13 kg
adhesive power ca.13 kg
Ø 47 mm

160 9100 0040 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.25 kg
adhesive power ca.25 kg
Ø 57 mm

160 9100 0050 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook
weiß | white
Haftkraft ca.1,5 kg
adhesive power ca.1,5 kg
Breite | width 19 mm
Tiefe | depth  14 mm

160 9100 1010 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook
weiß | white
Haftkraft ca.8 kg
adhesive power ca.8 kg
Breite | width 34 mm
Tiefe | depth  29 mm

160 9100 1020 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook
weiß | white
Haftkraft ca.5,5 kg
adhesive power ca.5,5 kg
Breite | width 42 mm
Tiefe | depth  14 mm

160 9100 1030 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook
weiß | white
Haftkraft ca.11,5 kg
adhesive power ca.11,5 kg
Breite | width 57 mm
Tiefe | depth  15 mm

160 9100 1040 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.45 kg
adhesive power ca.45 kg
Ø 80 mm

160 9100 0110 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.2,5 kg
adhesive power ca.2,5 kg
Ø 25 mm

160 9100 0020 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.5 kg
adhesive power ca.5 kg
Ø 32 mm

160 9100 0070 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.7 kg
adhesive power ca.7 kg
Ø 36 mm

160 9100 0030 6002

MAGNET MIT 
HAKEN
magnet with hook

weiß | white
Haftkraft ca.1,5 kg
adhesive power ca.1,5 kg
Ø 20 mm

160 9100 0010 6002
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MANNEQUIN 
COAT

HANDSCHUHE
gloves

100% Nylon | nylon
weiß | white
Einheitsgröße |
standard size

POLYCLEAN
Reinigungsschwamm |
cleaning sponge

Höhe | height 33 mm
Breite | width 40 mm
Länge | length 60 mm

SCHUHE
Schaufensterschuhe |
protective slippers

100% cord-cotton
hell beige | light beige
Größe | size 38-42

STANDPLATTE
glass base 

Sicherheitsglas |
safety glass
Ø 42 cm

112 1000 0001 5000

VE 10 Stck. | unit 10 pcs.
190 6000 0200 0002

VE 10 Paar | unit 10 pairs
190 8000 2110 0002

VE 20 Stck. | unit 20 pcs.
190 8000 2150 0099

VE 10 Paar | unit 10 pairs
190 6000 0180 0012

VE 50 Paar | unit 50 pairs
190 6000 0180 0012

SCHUHE
Schaufensterschuhe |
protective slippers

100% cord-cotton
dunkel beige | dark beige
Größe | size 43-47

VE 10 Paar | unit 10 pairs
190 6000 0190 0013

VE 50 Paar | unit 50 pairs
190 6000 0190 0013

WADEN- 
STANDDORN
calf fitting  
 
Erweiterung für 
Fußstanddorn | 
extension for foot fitting

WADENSTANDDORN für Skischuhe
calf fitting for use with ski-shoes 
 
Erweiterung für Fußstanddorn, 
speziell für Boots & Skischuhe | 
extension for foot fitting, 
especially for boots & ski-shoes

AUSBESSERUNGS-
FARBE
touch up paint 

10 ml

110 4360 0650 5009 110 4360 0700 5009Farbtöne auf Anfrage 
colours on request
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Individuell und punktgenau: 3D-Formen & 3D-Schriftzüge aus 
Schaumstoff

Nach Ihren Vorgaben fertigen wir Schriftzüge, Logos und 
Formen aus den verschiedensten Schaumstoffen. Diese können 
speziell für diverse Bereiche als Raumgestaltungselement, 
Blickfang oder Informationsträger konzipiert werden.

- Detailgetreue Umsetzung durch Hochleistungs-CNC-
  Wasserstahlfertigung
- Von filigranen Formen bis hin zu Stadion-Dimensionen ist alles 
  möglich
- Selbstklebend ausgestattete Rückseite für eine einfache 
  Montage
- Geringes Gewicht; dadurch leicht zu montieren und überall 
  anzubringen
- Bruchfest durch flexibeles Material
- Große Farbpalette und verschiedenste Materialeigenschaften 
   (wasserfest, lichtfest, etc.)
- Schnelle und einfache Montage durch Montagemaske

Individual and accurate: 3D-forms and 3D-letters made of foam

According to your request, we can customize forms, letters and 
logos made of  many different foams which can be used for 
interior decoration, as an eyecatcher or a visual information 
reference.

- detailed high-performance CNC waterjet production
- form sizes vary from micro to super size
- self-adhesive rear to simplify the mounting
- low weight which makes it easier to install in different areas
- shatter-proof due to flexible material
- wide range of colours and material characteristics (water- and 
  light-proof)
- fast and simple mounting with an easy-to-use template
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Lassen Sie ihre individuellen Sitzmöbel aus hochwertigem Schaumstoff 
fertigen. Sei es als Messe- oder Loungemöbel oder wie oben im 
Einsatz in einer Ruheecke für Kinder. Warum nicht auch mal das eigene 
Firmenlogo etwas überdimensioniert als funktionelles Sitzmöbel im 
Eingangsbereich Ihrer Unternehmung oder bei Ihrem Messeauftritt 
präsentieren?
– Schicken Sie uns Ihre Idee!

Have your own individual seating furniture produced from highquality 
expanded plastics. Whether it is for an exhibition or as lounge 
furnishing, or as a a children´s resting corner as above. How about 
your company logo as an oversized, functional piece of furniture in the 
reception area of your firm, or with you when you next present at trade 
events? – Send us your idea!
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WELCOME TO POLYFORM®

Polyform sets the goal of helping you find new ideas 
for your shop decoration and today’s trends as well as 
supporting you as a competent partner with your shop 
concept creations. Our range of products contains: 
mannequins, torsos, busts, as well as decoration aids; 
such as ticket stands and jewellery displays. 
We emphasize adjusting our range of products on a 
regular basis according to the latest trends and recently 
added the field of interior decoration. We customise 
our products as per individual customer needs with 
ultramodern technology.

ABOUT US
Polyform GmbH & Co. KG manufactures products for 
sales promotion and presentation for the decoration 
wholesale trade all throughout Europe. Our company 
was founded over 30 years ago with its production 
plant in Rinteln, Lower Saxony. Besides the decoration 
articles, Polyform specialises in foam processing, e.g. 
sponges of any kind, individual packaging solutions, 
medical positioning aids and form pads. This versatility 
allows Polyform to meet each customer’s specific needs 
in the most precise and efficient way.

WILLKOMMEN BEI POLYFORM®

Polyform hat sich zum Ziel gesetzt, Sie bei der Suche 
nach neuen Dekorationsideen und aktuellen Trends 
zu unterstützen sowie Ihnen bei der Erstellung Ihres 
Verkaufskonzeptes als kompetenter Partner zur Seite 
zu stehen. Unser Produktprogramm reicht von Figuren 
über Torsos und Büsten, bis hin zu Dekorationshilfen 
wie Preisschildhaltern und Schmuckpräsentern. Zudem 
fertigen wir mit modernster Technologie Produkte nach 
individuellen Kundenwünschen.

ÜBER UNS
Polyform GmbH & Co. KG ist Hersteller von Produkten 
der Verkaufsförderung und Warenpräsentation für den 
Dekorationsgroßhandel europaweit. Das Unternehmen 
besteht nunmehr seit über 30 Jahren und hat seinen 
Hauptsitz in Rinteln/Niedersachsen. Neben dem 
Dekorationsartikelbereich hat sich die Firma Polyform 
auf die Verarbeitung von Schaumstoffen, z.B. im Bereich 
von Konsumgütern (z.B. Schwämmen), individuellen 
Verpackungslösungen und medizinischen Formpolstern 
spezialisiert.
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